OFpk 21 £33 AICERE 1 LEZMRIL-EOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X OBET — 2 IERERFRBN ISR . A BN ORBICEHAER (PR 26 4£ 12 A #17E - KILA R (BHSEHR) OFHEk2 S MR) 25097, 7235, sk DD
WAL, HIFASERAARS U IIARNA TEGE NP SR 2B T O R EERIA, () 2 U7 RIS Wi, drBEL 7= s LR RIREZN R A=
LIz iR CHATDRED BEN CEIRN L AR T, IEROESOZITF U iR, T OWRSIEL CGEIRREL TWAI L2/ T, RE3LL
FEBRALT-HERIZ DWW, BIRERE KT CFRRTD,

HE | RIS | s e i s st
5| B0 & o ®E GHIE D

1|1 1857 | Zezsuk 33 51.5° N 132° 22.4 E 48km M: 3.4
JE I 1 BT k=1 4 Ak k=14 SiiAHEITEy B=1. 2 Sl FHAETk=1. | LR *=1. 1

K b R =1, 1 SR sk=1. 0 SRfi) lFURT %=0. 9 LTI % =0. 9 JLH S TRESEHT *=0. 8
FFRET R Y %=0. 7 SATZ2IH0T *=0. 6 7L E T AT *=0.6 HHAfi K% *=0.6
JEISPEIX C2E k=0, 6 ABEFIT:E5 k=0, 6 LLiTIHEIL =0, 6 [zt X Al#kRT =0. 5

SRS H X IAH] % =0. 5

R 1 PEECTPHEHETREE=0. 9 A LT Hh B % =0. 9 AAILTALST % =0. 7 A TATHEEMNT % =0. 6
ATETH ST %=0. 6 AT RETA TS %=0. 6 RYNTiEIE%=0. 6 FAILATILEART=0. 5
iNjuyioy 1 FATIRTFHT *=0. 6
2|2 0335 tEEsRH 37° 38.3° N 141° 37.6° E 80km M: 3.8
IR 1 EH) L IBFETRT) N %=0. 6 |LITCRT AR %=0. 6
e i U 1 HRTRERT % =0. 5
32 0421 B 36° 38.7 N 137 34.3° E 245km M: 4.4
e 1 JRITHTEEHHE=0. 5
412 1129 | )\ LEE 33° 12.2° N 138° 56.0° E 18km M: 4.4
HOCAR 1 tEEF4:R=0. 8
512 1621 | HFEANELE 39° 48.9° N 141° 27.4 E 11km M: 2.5
HFR 1 BT FHEE % =0. 7
6| 2 1659 | FIREFEE 36° 07.1° N 139° 49.2° E 49km M: 3.1
PRI 1 SRR % =0. 9 SAPE TV » 5 %=0. 6 SUPHHIFIH:%=0. 6 B4 IHiE*=0.5
73 1155 | AFEH 39° 04.1° N 142° 22.6° E 35km M: 3.4
TR 1 [LHETRIR *=0. 6
8|3 1556 | fEmEEREE 37° 25.1 N 139° 27.0° E 5km M: 2.7
e 1 WAL %=1. 1
914 0004 BHIERFELD 35° 20.6° N 136° 48.2 E 40km M: 4.6
Mgtz B Uk 4 J\EHEET N E k=4 1 JIZATH) 1D %=3. 5

3 TEART BRAEIT k=3, 4 RIVAFHIA L %=3. 4 AL7HTAES k=3, 4 VRELTVHERNT % =3. 4 JCHETIERRM] %=3.3
PSP SET %=3. 3 BT VT %=3. 0 S5 | SR FHET k=3, 0 KEFITKEF %=3. 0
T E AR k=3, 0 RIAHHLON*=2.9 SERMSETTRKHRT=2. 9 15 B LIRS s *=2. 8
AP =A% =2. 8 F2 MR *=2. 8 #Z PNHTIUAR =2, 8 AFSI Al IIAANT k=2, 7
| Tk k=2, 7 SEIRTIAIT k=2 7 B/ JFRTRI 75 =2, 7 Af Lrifn BT %=2. 7 T A TifGi*=2.7
22 )\BToKH k=2, 7 $H2E) | BT8R % =2. 7 SR FLATEREHT =2, 6 {EIEHTHE k=2. 6 ViFdtri M %=2. 6
FEIRTHEEWT %=2. 6 TR %=2. 6 HfHHiBIITF*=2. 6 BT Hith *=2.6 HsriiEm %=2. 6
FRfETE k=2, 5 FAMTFEM *=2. 5 831 NT ARSI =2. 5 AR FHESk=2.5 BIfiiim Y *=2. 5
FpE | FATEIIT =2, 5 VAR THEAENT % =2, 5 IS R rilET % =2. 5

2 P RPOAM=2. 4 FEIRTH LMY =2, 4 SEFNNETHPENT %=2. 4 1) 1Ml % =2, 4
17 B AN o =2, 4 UEEHT )\ sk =2, 4 TESRRTokss k=2, 4 I Bl BT A2 H k=2, 4
FEEE) BT S =2, 3 i ARl k=2, 3 BERTHLO AR =2, 3 i 1)1 b sk=2. 3
FEY T O k=2, 3 I B AT =2, 2 HdJ 1T T k=2 2 IR R ST %=2. 2 a3kl *=2. 2
M B YRR =2, 2 B bt \IERT A k=2, 2 $E4) [T H k=2, 1 BB i k=2, 1 BribRiick=2. 1
P | [FHAHT =0, 1 AR k=2, 0t 177 1| k=2, 0 RECH TR b Nyekse sk =2. 0
ARBE SR %=2. 0 T FE/ AR R=2. 0 IR =AE0T % =1. 9 IR LRAEILAT*=1.9
ARRAHYZ %=1. 9 BB L7/ AT EA=1. 9 EINHTAFIT %=1. 9 {521 MT =ifH=1. 8 SXHUMTHGH *=1. 7
HE T NE L k=1 7 P IRtk =1. 7 48281 TR fEG k=1. 7 BT B2 ffk=1.7 FEAET#H=1.6
FEEE) BT PR L k=1, 6 FEIRHTAE %=1.5

1 FETHERT %=1. 4 F)IBTER)I=1. 4 KIEH HAERT k=1. 4 G=rT B *=1. 2

iz B LR ATEEIS=1. 2 LA 2 BT k=1, 2 @UH—2 B0 k=1, 1 @i 0T %=1.1

BB LT BETR R sk =1. 1 FRERT ) 1B sk=1. 1 BB RFETk=1. 0 T =i/ NRHET k=1. 0

e LT BTSRRI 4 =0. O & LM BT =0 9 s LITimtRIT % =0. 9 il L] HHT % =0. 8

LT R ERTAGR %k =0. 8 JREEHHTIIAHTITH *%=0. 8 #F_Lr7 A ESHT A5 %=0. 8 A _L-riZEl#T %=0. 8

FIATME %=0. 6 LTI %=0. 6 FRENHTEIHT =0. 5 BB L@ BT =0. 5 & LITT[E/FHT *=0. 5

—EHAE IR %=3. 6

3 EPETITGHE] =3, 3 BETAIT AN =3, 1 4 BRI =3, 0 ZEHI LR iR 7] =3, 0
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—EHTE=2. 9 —EHPEIR*=2.9 —EiiHk*=2.9 KRIUFFHLARAL*=2.9 & HBIRRIEET %=2. 9
AR X HEM*=2.9 HETFEERT*=2.9 HETHHTF*=2.9 45 BEEXEEART %=2. 7
SRS ERT % =2, 7 S E T BN % =2. 7 /INTZE T % =2. 7 SR FHT %=2. 7

KEOBT /N %=2. 7 &7 B \FHRT % =2. 7 TREAT 2 *=2. 7 Z P ifa HET % =2. 7
PGTARGAN] *=2. 7 L4 R R % =2. 7 AT BEEHX —F *=2. 7 At BEHER ST *=2. 7
FRIRTTHHAQYLRT % =2. 6 44 dy AR % =2. 6 £ ity EALXKHETE % =2. 6 JHHTHR A IRE *=2.6

TR AR % =2. 6 EHAT R =2, 5 44 BEERE AR % =2, 5 B AT *=2. 5

YRE TR Z6M] %=2. 5

At ST FAEER R k=2, 4 FRINATEAINT =2, 4 ZNZHiskiT k=2, 4 4 HERPXILFTF%=2.3

A I RTAXKIEE % =2. 3 HMINIARET %=2. 3 JEAHIEIM %=2. 3 IRE s %=2. 3

F R AT BERAET k=2, 2 T/ NERT %=2. 2 KIFrirPJul] % =2, 2 FRZHTE1E%=2. 1
KRIAMTRG Bk =2. 1 SVETITRASENT=2. 1 Frilmi =2, 1 RIREMTAGERT %=2. 0 BFITHA *=2. 0

A R P X AT % =2. 0 44 iy ERRE AN ST i sk =2. 0 2257 . Ui =4FHT =2, 0 HEHiAH*=2.0
AR AR %=2. 0 EHTTIRBT=2. 0 &/ MRET k=2, 0 i/ FHET %=2. 0
VERRTTREARMT % =2. 0 FNZriAE k=2, 0 FRmiETFE EMET b k=1.9 BHTEPEENT *=1.9

A ESFILXPEHT k=1, 9 & G Rk k=1. 9 TR HRT k=1.9 E-LFTE%=1.9
WY k=1, 9 SURETHE) 1 %=1.9 At RTREZIE k=1. 9 FENSIEATIFI*=1. 8

BT NART=1. 8 JEZE T PIHGE SR ERE k=1. 8 EH T IIEMT k=1. 8 BAFiE /BN *=1.8
ARG XA RN k=1, 8 SHIFTAHNT k=1, 7 HUEFERINT k=1, 7 XATHENT k=1. 7
BHTR AT =1, 6 2R LIk =1. 6 REHTREL*=1.6 E4GHmIL=1. 6 FETEHBIN=1. 6
AR EHT=1. 6 SARA R 1L k=1, 6 ZEFTIHFAANT %=1, 6 44 /= THEX A FINT=1. 6
BT AW k=1, 5 AR k=1, 5 BRI k=1. 5 FIRHEAM%k=1.5
THARTTEISENT k=1, 4 E-HAAREIT k=1, 4 B THERIEN *=1. 4 PR HEETI k=1, 4

AT EEBTYMR sk=1. 4 FEENZHTE=1. 4 Z2fifRmT %=1, 3 PERH—fMAT=1. 3 SEMHTZE *=1. 3
BTG *=1. 3 BJIThH—EWT%=1. 3 EJI|T/NEHRT k=1. 3 HEARMRAT %=1. 3

BRI RIk=1. 2 THRATE BE k=1, 2 B TNERT k=1, 1 ERT/RME k=1, 1 Bk R <=1.1
PRSI 0 sk=1. 1 FEBERRZEP=1. 0 B [HiRIIT % =1. 0 HFAHEILIT=1. 0 HJFri HJFE]T *=0. 9
[ENATTTHER BT 5% =0. 9 FHETTERAS0. 9 PERBTEE %=0. 9 BTN LT %=0. 8 HUSHTAIS %=0. 7
FRAE S %=2.5

FUFEARRT FHTH % =2. 4 5EARAES % =2. 4 ERA % =2. 2 KEATRW %=2. 2 ABHTHIH %=2. 2
TR =2 1 FPEREPNEE k=2, 1 AREHTHIE%=2. 1 THRFER*%=2. 1 LR R *%=2.0
ARENTIE SR % =2. 0 ARENT = %=2. 0 FIAERITA *=1.9 KEENREYINFHE*k=1.9

R FARELF k=1, 9 ARSI/ NER k=1, 9 FARHTERATE » *=1. 8 [ FELE *=1.8
SEEFTR RS AR k=1. 7 AR EPINT=1. 7 FIFEHT RS %=1. 6 KEEFE %k=1. 5

ARSI % =1. 4 ARPIFG k=1, 4 AEETHH M FVaEF x=1. 4 KEEAIQATE *=1. 3
HIARRED k=1 2 PEAHRA *=1. 2 BAKRES *=1.2 B A c=1. 2 BRHT A k=1.2
FREMBIIAM=1. 1 BEATREEY =1. 0 Yk | IERER *=1. 0 GHlEmRTsHN=1. 0
FHTRARE D %=0. 9 HESTmEmE*=0.8 THGHMTAS *%=0.8 KJIFTTIE *=0.8

GRS %=0. 7 55 AR THARZENT % =0. 7 RHFFFHASE / 1 %=0. 7 AREHTARE=0. 6 REFITH=0. 5
HATIARE R *=0.5

DU B A TERENT % =2. 5

FAL TS IR k=2, 1 =Ea)] AM]/|NA) k=2, 1 Ui B FpBT45 T H % =2. 0 $ARE7E5=1. 8
ZA TR BNTIN 7 By k=1 7 DU H i Hok=1. 6 F4 T RiTk=1. 6 ARG %=1, 6
WAL k=1, 6 T EiEET=1. 5

DU B TRTTEREANT % =1. 4 A LTTHEHIT k=1. 4 FANCHTANT %=1. 4 BENTILHH %=1.3

J RIS — k=1, 3 U N STRZEIT I k=1, 3 (FHEATTREEIT sk =1. 3 W\~ THEIEIT i % =1. 2
FABRHT_EJIRT=1. 2 GHRTH/INERT %=1, 2 DU B i AL R & =1. 2 FREFRTIE M *%=1. 0

TR BARIT=0. 9 SRREMTHH % =0. 8 G FEFALZ P *=0. 7 3T HIHL %=0. 7
TEEETSEENTAA M % =0. 5 A S ERIT=0. 5

TSR =3, 1 KT/ MA=2. 5 B R/ O %=2. 5

ST\ B TR ErHT=2. 3 pE STii AT H T k=2, 2 YT L/ \IETHZE T i k=2, 2

W B ERTIRIE =2, 2 BT 7)1 JERT % =2, 2 RIErhivhamy k=2, | B [ =2, 1

JET )G T HET k=2, 1 BPYNATVERIR k=2, 1 SGAYL L R =2 1 @i~ /0 %=2.0
TS % =2. 0 IR T AR H P78 k=2, 0 RIEriPayRFH AT R *=1. 9
AR AN 2 %=1, 8 WIRT PR LA *=1. 8 HGITLTHIA » MIT=1. 8 HGIVLHAKAT *=1. 8
SEMTS A %=1 T @A HMIL I =1, 7 KA k=1 7 BN %=1.7
MR =1, 7 FRTKOR=1. 7 BT LIy k=1, 7 ZARTm=1. 7

R H TR k=1, 6 RIRMAZANARZA %=1, 6 BT A *=1. 6 = STEHENT *=1.6
KIEM TZ R k=1. 6 KEhragh+=1. 6 ZEHTZFETF*=1. 6 WRTTHRITE *=1.6
FETHI{E ST %k =1. 6 RIEPNIRET %=1 6 EyemifiAlk=1. 6 HOTyLiiFfEH MEIT %=1, 6

R \EHRAT *=1. 5 @S TTAAM k=15 FEITHENTRALL*=1.5 ZRTioh *=1.5
FUCHTARNT %=1. 5 KIFHiE *=1.5

KRN k=1. 4 BFNTIMER %=1 4 JEAyThAERT =1 4 B CiL LR %=1 4
FAETTHAERTEOK % =1. 3 JRTIATVERG S % =1. 3 FETiEE *=1. 3 HFRTTHENTHE =1 3

P TR sk=1. 3 BT LAT/\ H ki sk =1. 3 EARMPEANT k=1, 2 KHE/Sy *=1. 2
SEILTA AT k=1, 2 B RETE L %=1, 1 KBS k=1 1

DI FHT=1. 5

DIV RERFREHT =1, 2 1L ek =0. 6

TEHEIRTHIE=2. 1 BOATHRASERT=2. 1 fEH- ST % =2. 0 AEATTIAE *=1. 8 HEAGHTVEH  *=1.8
BBk =1. 8 REHTHRT k=1, 7 FEHAESATTIS % =1. 7 BEATHTHRE *=1. 6 KEFTHEAH *=1.6
TEHAEPRT IR k=1, 6 SFTTH/KERT %=1, 6 & EE=1. 5 EHHtRkiE*=1.5

ARV sk=1. 4 BERTTHSEEESk=1. 4 /NEFPUAETk=1. 3 KEFFT/IE *=1. 3 ACEFITE LR *=1. 3
HERTHEME=L. 2 SIEITEIR=1. 2 Hb S HiniEkc=1. 1 BT *=1. 1 &St =Errh=1.1




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FHEATHT BOGE % =1. 0 fEHIRH RIS %=1. 0 Hb LHERE *=1. 0 /NETAKFH *=1.0
FE A EETRR T k=1, 0 BEIUTTIEET=0, 9 ZCEFATAARIZR B *=0. 9 fEHH/NPIRT %=0. 9
FEHIHTTS AT T % =0. 9 fFRHISISV AR % =0. 8 KEFTTRAHMT % =0. 6 FEHT3SLIAT *=0. 6
ACERERT BT % =0. 5 1@HISH\ W4 AL % =0. 5
LA 2 AR RIMT %=1. 7
1 HNAEENTISE % =1. 0 & LI i Rie k=1, 0 T T4 3 %=0. 8 FJI[HT{{k=0. 8
FURFTAR =0, 7 RA TfEIAT) %=0. 7 FNTHEIL HRASE %=0. 6 |LALRTERRTH NAAL % =0. 5
‘] T AREE=0. 5
] Uk 2 IRATRFERMAINT k=1, 9 EAATRAERARIET k=1. 8 B LEHEF*=1.6 WFET5EE*=1.6
B TR k=1, 5 ZHE T TEY*=1.5 HIIHES*=1.5 ERALXS T *=1.5
AN R —ARAT S %=1. 5
1 P BRrTERG k=1. 4 SHTEA k=1 4 HITEHENTRA k=1. 4 EEHKd*=1.3
Yoz R R ACHTH=1. 3 At X = HIT=1. 3 ]t X PaE R *=1. 3 FRM45) ARt k=1. 2
FHIEI35) || T2 PR k=1, 2 WRRAHR X OTHRIT sk =1. 2 YEAAILEHIVIRT k=1, 2 FHRAZRET R k=1. 1
PR RX ZHART k=1, | 48RS 1| EAmE RIS *=1. 0 &L EH=RET=1.0
TEANKREXHEILET %=1, 0 FHABIXH4=1. 0 FEZEXHME» B k=1. 0 #EH R *=1.0
BV =R k=1, 0 HMITHPERPA *=0. 9 LA RFEXIKER %=0.9 &) I[HRETF|1=0. 9
BEASANENT%=0.9 EAAHIXHHETTIT *=0. 9 A2 HE RN *=0. 9 ZYETIHE=0.8
FTHPFT LT 7 R=0.8 Bk x=0.8 BHEHRET=0. 8 A X E TH=0. 8
JIARART SRR 1 5k =0. 8 JIHRAKT LR P2 k=0 7 1A pE KEEPRET % =0. 7 22 M RfT%=0. 7
W THERG *=0. 7 ZBiisAN=0. 7 $ETRTZSEA =0, 6 £)I|iiE5=0. 6
FRIENE K KT RRTE % =0. 5 FE.OEMREM *%=0.5
T 2 FEILBAAL ISR k=1, 6 FEEBAERIXK G *=1.5
1 FOMETHEEANT k=1. 3 SEPHHFE (H) k=13 JUREHT /% k=1. 2 FUAR R X %=1. 1
TR RXE R %=1, 1 FHERRAER *=1. 0 FUERILAHXTOEF k=1. 0 FERPE TR AL *=1. 0
DAMLETEFF %=1, 0 FUHETTREATIEAS %=0. 9 AT/ 5=0. 9 FUHF TRt XIEETHE NES % =0. 9
FILIFET IR 5 =0. 9 G HFHTEA % =0. 9 G{EFHTIINN %=0. 8 FUES [ 5UXEL 2 PAET %=0. 8
BT X YR k=0, 8 FEFHIFHT%=0. 8 FHETHITES *=0. 7 FHAHTHEL *=0. 7
FEFACK )k =0. 7 FEHERTRERG/\ZE % =0. 7 P PR/ MEET k=0 7 SE@NTAEE % =0. 6
TR XA R LT k=0, 6 AH | THANSHT B k=0, 6 fRENLHT =FilT T3 k=0. 6 FHRET H H *=0.6
FIRTHTIAEEE=0. 6 FTALXLENT % =0. 6 RMnTHiBAMH *=0. 6 FUERA AR % =0. 6
6] B HTSE 0T % =0. 5 FOodtlTat5 %=0. 5 FUATILRMRZ2) 1 [1ART % =0. 5 F/ ¥/ \AKHT/\AK *=0. 5
ST U % =0. 5
NI 1 EANT LR %=1 1 PUERETTAREF % =0. 8 2RI %=0. 7 ZHFiALLS *=0. 7 AEZAMTA P4 %=0. 7
FEHITTNZER 2 HPPAR % =0. 6 EHITTVERIATS % =0. 6 K7 TiAIEIN %=0.5
ST 1 FRETA AR %=0. 6 ATRMT=0. 5
ZREIR 1 EEER k=1, 1 FhEdiRTiEaik=1. 1 ZEAEmBEN=1. 0 ZRHH 7R %=1.0
RAHETIHE=0. 9 RFERILITHALERILET %=0. 7 Z3 5| | PERTHEIR % =0. 7 JLFERTREAS%=0. 7
FFET ) JFIRIT 3k =0. 6 KT/ \AMT 5k=0. 6 BT % =0. 6 —HFHTEMEFE % =0. 6
ZRRTT RIS % =0. 5 FETANT %=0. 5 ZHENT I %=0. 5 =FEMTFAL%=0.5 SH#HF45H%=0.5
TR =0, 5 FIH]E%=0.5
Rkl 1 E8) 1T =0, 5
10 | 5 01 13 | ‘Bl 38° 53.3° N 141° 58.2° E 49km M: 3.3
AT 1 KARJERTIE) IRT=0. 8
IR 1 KAVETHHED % =0. 8 SAMIETHiFRE=0. 5
115 1630 | =pipp 39° 54.7 N 143 22.2° E 22km M: 4.5
AT 1 BRI LXE 1 %=0. 7
12| 5 17 03 | ZBEFEY 33° 33.3° N 132° 48.8° E 40km M: 3.1
R 1 AR T %=0. 7 FEETTFHENTH=0. 6
135 21 18 | ZRIIRALED 36° 38.6° N 140° 38.7 E 11km M: 3.5
PRI 2 ASZHBIINERE k=2, 4 EFkTiZe R %=2. 4 Ariifsir«=2.2 Hrifi+TERrAGHR*=2.1
ARk FFA k=2 0
1 HEEKMTHRTRRT=1. 4 FEEH TR k=1, 1 JE7RETREHRT %=1. 0 SR HfE%=0. 8
D= B2 DTHEGE % =0. 6 R E TiALET %=0. 5
14 | 5 21 23| HE#HTHE 42° 19.3° N 143° 01.3° E 52km M: 3.6
JeigE 1 FERIRTREEESRRT sk =1. 4 B RMMTAESE % =0. 9 JIIRINTEH%=0. 7 JHRTIHR=0. 6 JHRAWTEFEE=0. 5
15| 6 0806 | BEHAFER 42° 24.27 N 142° 31.3 E 57km M: 4.9
AetiE 3 FA T RECEEERIT =2, O JHIRIMTERA=2. 8 FreBTALRET % =2. 8 FrOVEAHTFHNILTAT=2. 6

HTONEDMT = IBBT %=2. 6

BN 4 5=2. 4 [SERTREE=2. 3 2B kbt k=2, 3 e HTRAE k=2, 3 SEHHETHRPN k=2, 3
SOV DT EAPEISERT k=2, 3 TR S % =2. 3 Timkrfi ZAWNEIR % =2. 3 HYAHI 6 4% =2. 3
FERETTNT k=2, 3 VAT =2. 2 HrTosZer=2. 2 H sy B SR sk=2. 2 BEAHATETRET k=2, 2
BRI 4 4e=2. 2 Z2ERTSESMAN T k=2, 2 HEERMTH 2 5 k=2. 1 Te7~bRTEERI%=2. 1
ForEi B =2, 0 5 HATIEHT % =2, 0 JEENT T =2, 0 ARIREHET KRR AN %=2. 0
THMERTRANT =2, 0 HTFMT 2 S5k =2. 0 {&5/)MITFIARIENT=2. 0 M AT E *=1. 9 JLJERTIAIE=1. 9
BRARTHYAMT k=1. 9 OV M EPVEIER=1. 9 BEBHT T k=1, 8 JARMT FIMEE=1. 8 =SR] *=1. 8
TS/ NECTTABRRT sk=1. 8 BBIFTRARRT sk =1. 7 HALPATI 2 Se%=1. 7 FLIRAA XALAS %=1. 7
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TSI AEAE k=1, 7 FUNRRE X BN k=1, 7 LWRT itk =1. 7 TFoafrfidbsie=1. 7 BRAET)INRAT %=1. 7
RIS k=1. 6 P EREFRTART k=1. 6 FLIRX AT k=1.6 EHTKHET=1.6

TREHLEHETTE 1 453k =1. 6 SEETHSHART %=1, 6 BELITSET%=1.6 F-H#ET E+igx=1.6

JEERETE k=1, 5 SIS DR R *=1. 5 FLIEE XA k=1.5 IERTHET *=1.5

H sy BT B s k=1, 5 OV iR % =1. 5

FUBAL R AT k=1, 4 ALBYERIX &I Ut sk=1. 4 =AGTHEAT k=1, 4 FFIRATEET k=1, 4

BT k=1, 4 FIE BB %=1 4 RN 1 Sex=1. 4 FRIMTANT %=1. 4 ABMTAL2 T H=1.4
IRBIBTTABT k=1, 4 SIEGTHFATAET Rk =1, 4 5 RIRTHEERETHAET %=1, 3 FPHlTPE 1 5%k=1. 3

20 HET 20 Bl k=1, 3 FEEmE=1. 3 FERHIBTEMEAR=1. 3 JLEBE TS %=1.3
TEEARBIIOEUk=1. 3 LI LETHAE % =1. 3 FHHETAHRT x=1.2 % 0 HETH R x=1. 2 FURALRKHEL, %=1. 2
SRR T AR k=1, 2 /INETIESIAT=1. 2 BT S k=1, 2 TIITRRET k=1, 2 SEMETYE 54%=1. 2
AR R k=1, 2 PERARTEIZENT=1. 1 JERANT AR k=1, 1 BUERTEER ] %=1. 1

BN 4 7R k=101 B ETEDG k=1, 1 AUBRIE X s =1. 1 Al sk=1. 1

FURRAL XGRS % =1. 1 FLORFRGXATH k=1. 1 BBIigEL=1. 1 I RASHT %=1, 1

AUNEESZIX H 228 % =1. 0 $IREHEBINT RBI=1. 0 {LRIHErbiT=1. 0 AR ETHEA=L 0

RaZi AT AR =1. O FLEREATIL 2 Gek=1. 0 BINGEATEMR=1. 0 BAETIRALET=1. 0 LAMIAH] %=1. 0
2ENETHPE 345 %=1. 0 & BEFHZEART=0. 9 4xrhlTE] HBT=0. 9 CARETEAT=0. 9 BARTHH / 10T %=0. 9
SERIRT 545=0. 9 BUHERTASIME%=0. 9 LRI 1#52=0. 9 HIHTHI IR %=0. 8 FAAFHiZE=0.8

A RTINS %k =0. 8 BRARTHIENN=0. 8 /IMEITTAERRINT k=0, 8 /&AM FARA=0. 8 UM i =0. 8
SIFETENT=0. 7 FLIRH XA 2 45=0. 7 FEJITHRNT=0. 7 & BREFiiALAN] =0, 7 FEASHTIHRS % =0. 7

i FLEPITLS =0, 7 FLIRPEIREEL, % =0. 7 6T EIT2E T-IE % =0. 6 4510 (944 %=0. 6

AL EE T % =0. 6 A RITIIEAT=0. 6 AAFrifentE*=0.6 21 HlT3EE=0.5 &R H=0.5
FETEFHERIE R k=0, 5 11T 1 £5%=0. 5 AFFifE)11=0. 5 \ZEZR] -0>8=0. 5

[ FRTIEAL =2, 4 BOBAHD -SRI %=2. 1 JUFTHF4RX %=1. 7 -EFHl4: / F%=1.6

PP HIITEEI M sk =1. 5 T DT AT sk=1. 5 KFETKR#*=1.5

JFHNALR=1. 4 FFRT iR, 4 FARRA R K k=1, 4 AR k=1, 4

FORATOF XM=, 4 BP0 HIBT PR % =1. 3 =R k=1, 2 HLET FALRE *=1. 1
HARTAE AT *=1. 1 BOSEETR FH*%=1.1 EFITEF %=1.0 feoifigh=1.0 J\FHiEl=1. 0
FUNSEET FBAE % =0. 9 SRR %=0. 9 FEERTFT 5k=0. 9 HHERTHK / [l %=0.8
VEFATAF: % =0. 8 S IHTHEH *k=0. 8 HALRTES 7 IR1L*=0. 8 754 FiAtEEE=0. 8 To-ori) IIPNH]T k=0, 7
ZFRTIERT/INKSET % =0. 6 BOEF B % =0. 5

BCKITICK k=1, 5

FERTT R LX) k=1, 4 P iidiaTT«=1. 1 —FlEEF*=1.1 AZ&TERER=1.0
SHTEPEEITART=0. 6 )\ HEE % =0. 5

28° 48.17 N 125° 22.6’° E 49km M: 4.4
EiET FHik=2.6
TR R k=2, 2 B B LT k=2. | B R iioEd=1. 8 Bl B TR FHE=1.7
B TR R k=1 7 B i BTG AREE k=1, 6 E ST EIFETE=1 5 B TR RS HR k=1, 5
Bl T REE =1 5
BT ERE=L. 2 22 Bk 1=0. 8

34 4.2 N 139° 16.3° E 1km M: 3.1
PEREETICAT=2. 5
PO % =0. 8 G BHTEAH=0. 6
HFERERA%=0.9

34° 44.5° N 139° 16.4° E Okm M: 2.1
DR REHETTRT=0. 8

3 4.7 N 139° 16.9" E Okm M: 2.1
DR EHETTHT=1. 0

26° 13.7 N 127° 11.2° E 37km M: 3.8
DK EMTIL=2. 0 B RIRAT4R =1 7 JERILRAERI k=1, 6 ACKENT#4E=1.6
DK BT k=1, 4 JCKRBETHER %=1, 4 IRFZeH=1. 3 IEAEFIEAE *=1. 3 HEETHEE *=1.2
J\TEAN] SR k=1, 2 SR TiimT k=1, 2 JEFBIER Sk =1. 2 TR 5B %=1. 0
FAEUFIT 3 % =0. 9 RIS RO E L % =0. 8 JfrTEE % =0. 8 ARHIHTHENT %=0. 8 k4 *=0. 7
SESRTEEIR=0. 6 BT AR %=0. 6 SIRFNT E5A05E %=0. 6 MM *=0.6
e A %=0. 5

34° 44.5° N 139° 16.9° E Tkm M: 2.0
FEREITTEAT=0. 7

34° 44.3° N 139° 16.1" E Okm M: 2.3
DR EHETTRT=0. 6

3 4.7 N 139° 17.7 E Okm M: 2.0
DR R THT=0. 7

34° 43.5° N 139° 16.5° E 2km M: 2.0
FEREITTNT=0. 6




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
25| 6 21 26 | HEAIRAGES 36° 51.7 N 139° 27.8" E 4km M: 2.1
LN 1 BYefigoe*=0.5
26 | 7 0106 | ZRBEERETES 36° 07.0° N 139° 49.4 E 49km M: 3.3
PRI 1 AR =1, 1 SPETEE » 5 %=0. 8 FUPETFAH:*=0. 8 HPETfHA4=0. 8 £ *=0. 7
BT %=0. 7 HiHiiH#44=0. 6 “EMiAH%=0. 6 HEAEH _L/NE*=0.6 FZEHiAILHET *%=0.5
NS 1 RN K=1.2 FEHHF*=0.9 FEETIARERT=0. 9 HiATTIE 7R Ak *=0. 7
PEBFTERIT 3k=0. 6 FUFTHAHE %=0. 5 FE R TR HEMT %=0. 5 HiARTIENT=0.5 F=JIHTL 5 X X%=0.5
HER I 1 HAAETTIEHT % =1. 3 AEARTIZEREIRT %=0. 7
BHER 1 DA KRR *=0. 8
27 | 7 09 51 | Foaki LR 34 12.22 N 135° 11.8" E Skm M: 2.8
Tk LR 1 FosgkILEEr S T=1. 4 Fadkilri—%& T =1. 4 WG H 7 %=0. 7 4 HTHEAT *%=0.5
28 | 7 11 03 | FoskiLALER 34° 12.3° N 135° 11.8" E Skm M: 3.0
Tk Lo 2 AR T %=1.9 kLB T=1.8
1 ¥EEaT H )7 %=0. 9 £ TEEF %=0. 6
NS 1 KRBRIFRTZEHA =1. 0
29 | 7 23 31 | ZRBURyH 36° 35.9° N 140° 58.3° E 48km M: 3.8
PRI 2 BNEHEIINGRE%=2. 0 fEFkmiZ2R)I[%=1.5
1 OV BrginiiFais =1 4 Bkt FRMi*=1.3 A CiifRirs=1. 3 FEF#E*=1.3
AL ERTACE k=1, 2 “CRia =1 1 SRR k=1. 0 RETriIGE %=1. 0
A THETERET=0. 9 ALZSRTHBEHRT %=0. 8 RFMTHIH *=0. 8 K7 ifiPEH] %=0. 8
HERE TR %=0. 7 OV= B/ fidin) 1 %=0. 7 IRERTFI %=0. 7 B HiH#E%=0. 7
TRYEIT/ N =0, 6 TR 4=0.5 /NEETEA *=0.5
e 1 REMTFER %=0. 9
30 | 8 0029 | FbIRAES 36° 21.9° N 140° 34.7 E 50km M: 3.4
PRI 1 #RMEk Ek=1. 4 FEEKETAMRT *=1. 0 IREATAIFE*=1. 0 /EEH/NI*=1.0 /EETEA*=1.0
B D Sifi L %=1 0 ZRITA k=1 0 OV bR timmEE %=0.9 +ifti4=0.9
WA D HHAFIME %=0.8 HLHB)I/NVFE % =0. 8 ARFAi=0. 7 $EMHmHER*=0.7
WHERETREF O %=0. 7 /NEEH LERE %=0. 6 /KF T %=0. 6 £I[FJIMH %=0.6
SERETTR TR =0. 6 HLPETHHHEx=0. 6 SRVEF BRI =0. 5 Il Ttk =0. 5 FFEKE T F/INE*=0. 5
31| 8 0816 | HARFA M 40° 35.6° N 142° 30.6’ E 30km M: 4.3
HFR 2 RERITEILXE ] %=1. 6
1 BT HEE % =1. 2 BoRATIRK k=1, 1 BT R ILXEER k=1 0 JUFKBHRN *=1.0
TFTHEHEIENT % =0. 9 FRENTEEITAR=0. 8 SA T AT %=0. 7 EHHRSR k=0. 7 =5 IH%=0.6
DEETRERGR=0. 6 =BT %=0. 6 =i HEE %=0. 5 i HifL A B %=0. 5
AbifiE 1 AETIART k=1, 2
AR 1 HARFEEETE k=1 2 B ERTEAk=1. 2 JUFHNHLR=1. 1 JUFHTEAT=1. 0 BRI BT PR % =1. 0
ZFETEERE NESIT k=1, 0 FFET I RE=1. 0 HARRSET Bk £ =0. 9 HUEATS 7 RN %=0. 9
U HIITER M % =0. 9 /S HIFEARIXK k=0. 8 EPNHTHFHIR %=0. 7 /N4 Pk RRE=0. 7
RRIEMTAR 2 igh 6 =0. 6 To-D113) 1IPNA] % =0. 6 HUEAT HHE<=0. 6
32| 9 0007 | Ehkiiyp 38 39.2° N 141° 39.2° E 66km M: 3.8
AR 1 —BIrTERERNT k=1. 1 —BAdFTENT sk=1. 0 —BIFTEERMT k=0. 8 BUNTTIL)II[X %=0. 7
KARWETTHE) | [HT=0. 5
B 1 JARTHMTEE=1. 4 Bk ABIT k=1, 1 KR &) IRIR=1. 1 ALEE IR K47 % =1. 0
APETAL ERT k=1, 0 AP&THIHRART *=1. 0 FURFTHMR£-=0. 8 FRUAFTTHL*=0. 8 IEHFHEXIEL %=0. 8
BT EET=0. 8 F&TTIRIT=0. 8 ZEIFHTEE/K % =0. 8 RIATIARIL*=0. 7 RIS *=0.7
FERATEIR %=0. 7 IIBEHYEXKA=0. 6 FrE&H KNG *=0. 6 FEFEHIEET=0. 6 LN *=0. 6
HANETTA K =0. 6 BT %=0.5
3319 1158 | EigiRAs 38° 51.5 N 142° 10.4 E 43km M: 4.1
AT 3 KARETTARARIERT=2. 5
2 KARETTIE)NT=2. 2 —BATSARNT % =2. 1 [Enim M HET (IH3) %=2.0 —BImTFRH«=1.7
LA ERT %=1. 6 —BITHERET*=1. 6
1 A AIIT=1. 4 JHRIETREIT k=1, 3 mEFiTE~PlT k=1 1 B k=1. 1 {E&mxaanr=1. 1
TR k=1. 0 HHTH AR %=0.9 B HTHE%=0.9 B iHHiER=0.8 —RIAT#RLAT*=0.8
At LrfFEZERT =0, 7 —BETIAERAT =0, 7 [UHBTAIR %=0. 7 &7 IGITPEHR % =0. 7 J\IE =i HEH % =0. 6
BT % =0. 6 L&A SAHT %=0. 6 PIRATER %=0. 6 = &k I7=0. 6 & &)l [H:%=0. 6
JAERT/ NG =0. 6 BRI EILXERI ] 5=0. 5 & T ELIXREEE*=0. 5 [LIHET/\IEIT=0. 5
BTSN % =0. 5 —RARTAHMT (IH) =0.5
EIR SAETRE k=3, 2 KBTI E=2. 5

DN w

SNETRRESMNT % =2. 0 &bk ERT %=1. 9

PR =1, 4 Al BN k=1, 3 FERHTEEMI*=1. 2 AEIURNT=1. 2 BoKTEENT k=1, 2
YEAETTENT k=1. 2 KIRTTHF k=1 1 JHARTHMTI=1. 1 £o)IINT40) 1[5 k=1, 1 AR ERER *=1. 0
TEIFEGE k=1, 0 KI5 IKIR=1. 0 BKFTHTFIRT sk=1. 0 f&RMHIHHEFAS %=0. 9 FEFHTETE/K*=0.9
KIBFHTAAIL % =0. 8 BRI HZEET=0. 8 B AKTTEKET %=0. 8 B ATHATMET %=0. 8 Ehs= AT %=0. 8
TR TR % =0. 7 KR ET I = AET=0. 7 FKT - HET=0. 7 FKMKILAT %=0. 7 FKiipg 0T %=0. 7
BKTTIENT % =0. 7 GRRITIURAE % =0. 7 JIATT A7) IAERT =0, 6 JIRFTIRE S5 *=0. 6 44 Ui *=0. 6




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
SAATRASTERTVE)11N=0. 6
AR 1 P& ERTIE(L%=0. 8
34 (10 01 18 | ZRMRyh 36° 40.2° N 141° 06.2° E 28km M: 3.0
PRI 1 HSEHB VIV %=0. 7
35 110 03 41 | SFRh 40° 20.9° N 142° 04.5° E 50km M: 3.8
BRI 2 P& ERTIE(L*=1.5
1 A\FHNHLK=0. 7 AR E KM =0, 7 \FHIFEARX k=0. 6 3V \&BHTF T *%=0. 5
JFTENT=0. 5
pea 1 JUTRHFHRAN %=1, 2 BOKATIRK % =0. 8 B HIAEFH 5k=0. 8 AZAMIFLAGIR=0. 7 A& IgHT=0. 7
SRR RS % =0. 6 FHEFA LSS % =0. 6
36 |10 10 13 | Bl 27° 03.9° N 142° 24.9° E 85km M: 4.2
OB 1 /INVEIFRRRE=L. 3 /NIRRT = A A 1L=0. 5
37 |10 14 53 | @Ry 37° 41.6° N 141° 19.1" E 66km M: 3.9
A I 2 HRTHTHREEET %=1 7
1 fEEOHETRINT %=1, 4 F)IAINE *=1.3 “AARHHH:*=1. 3 MIERTALH *=1. 3 & M0IA *=1. 1
WERMVEAEE *=1. 1 RETAE *=1.0 WhE M =fill]=1. 0 HATRENT*%=1.0
FATT S ZERT % =1. 0 AT (IH) =1 0 AREFATFHFRR %=1.0 KHEMEF |-%=0.9
TRITHTHEIAT=0. 9 /NEPITHRIE sk =0. 9 /NEFINT/NEFHTHT =0, 9 —AAATiEHE *=0. 8
BEFHETTERIIET %=0. 8 JIFETER / 1 k=0, 8 “AUATi4fa kx=0. 8 FAESHTTk k=0.7
ZERN | BT % =0. 7 BEAMT ARG %=0. 7 JIPFTT)PN=0. 7 2801177 \iEIL *%=0. 6
K TRAAK=0. 6 AT AR %=0. 5 ) I[FT7)11%=0. 5 (& THRARRT %=0.5
HTHIET A MY VR =0, 5 ERILTHEAH=0. 5 RIFIE HRETX = &01=0.5
ETIR 1 i) IRTRI) I k=1, 1 VAT %=0. 8 4 HTHIfH %=0. 5
38 [10 18 31 | Z2snHtzdbis 44° 00.2° N 142° 00.8" E 10km M: 1.8
AeiE 1 /INPRTEEAR %=0. 5
39 |11 22 25 | sUBBIFRALED 35° 10.4° N 135° 35.7 E 12km M: 2.9
AT 1 FOPHERTAHE %=0. 6 FUARBAT A X A& (LRT % =0. 5
40 12 01 26 | #ybdbin 36° 22.7 N 140° 35.1° E 51km M: 3.1
PRI 1 HEHB IV %=0. 5
41 |12 03 25 | R==HGRELR 43° 15.6° N 145° 21.6° E 73km M: 3.8
AbifiE 1 AREETRON *=1. 0 FEAMTHRE =0, 9 BIMEIT AN *=0. 8 BIMFITHAE=0. 8 UeHHTZEZAR %=0. 7
MY =R TTEREREE % =0.
42 12 08 13 | AEKEITE 28 15.3° N 129° 15.8° E 17km M: 3.1
R IR 1 HEFPNRTPE L R=0. 9 HEF NN 5 5k =0. 5
43 (12 20 02 | fEA Stk 37° 20.0 N 141° 3.2 E 46km M: 5.0
e 3 Wb EH=Rm=2. 5
2 BTN k=2, 4 FAZERTALE k=2, 2 JIIPNAT EJIPN R k=2, 2 RS AEFRT FAGE KA HE % =2. 1
WO XTI =2, 0 JRTHTEHEG=1. 9 FHATTHAEMT =1 8 &5/ ~BF0T M La s A *=1. 8
ARG IET (IA) =1.7 ETTETER %=1, 7 WX iigiTsk=1. 7 SEAFKH %=1.7
FAITEREEET % =1. 6 AETAE *=1.6 HEFEATEL *=1.6 Wb HIEMEAK=1.5
TR IE =1 5 /NEFRT/NEFIT sk =1. 5 FATTHERAT % =1. 5 RIAHRE LS X PERT % =1. 5
1 ZEE) T % =1. 4 KA TRAA %=1 4 EFEER=1. 4 FFTHTEZERT %=1 4
JUPATTFIIN=1. 4 JIHPSR EJHPZNLE k=1, 4 KRERTES b sk=1. 4 BrlTa iy E x=1. 4
FAFAES /NS X k=1, 4 BERILTTIHIFENT *=1. 3 $EATTRIE *=1. 3 AREATIFRR %=1.3
TSI =1 2 MIRETHIA T EE=1. 2 AT k=1 2 Wb iA=L 2 AR k=1, 2
)TV sk =1. 1 (REETRN) | HEEUk=1. 1 =ARBTRET sk=1. 1 /NEFHTo@ % =1. 1
TR ONETTGL BT %=1, 1 fBETIEENET %=1 1 LTS A=1. 1 ARHEN=1 1 AT k=1 1
FEAARE e B RAAEE=1. 1 Z) I/ L sk =1. 1 JIMEETER 2 1 k=1. 1 PEERRAER k=1. 1
AT IR k=1, 1 FEETIFAANT=1. 0 fRETIRORET k=1. 0 ST HIRE *=1. 0
EEIERRTE *=1. 0 fEEETEILET k=1, 0 AT *=1. 0 &l A4 %=0.9
RESHT SRR %=0. 9 FAFHIS HTEETIX = BHT=0. 9 FATHIK(E %=0.9 —AkHi4 0 %=0.8
SESMT Pl k=0, 8 “AKNHTEHE %=0. 8 KEATH:%=0. 8 FURT A %=0. 8 #& BFHETHREAT %=0. 8
BN R REIR T % =0. 7 ) A48T 3k =0. 7 KFEATHIE=0. 6 &k THARENT k=0, 5
FEE T =0 5
IR 2 FUBTHHRANT =2, 3 VAT k=1, 9 MHTIAH *=1. 7 {IHBZeH=1. 5 FAETRA*=1.5

LA k=1, 5 BT HIT=1. 5 BKARERT %=1, 5 Eh) TR *=1. 5 [Loeh AR *=1. 5
EE TR k=1, 4 KRBT *=1. 4 FERTFIH *=1. 4 KFITHRT %=1 4 JANTSE*=1.4
ELEENTT/INES k=1, 4 FOBHRERERT k=1, 4 IEITEE=1. 4 RIBTA L k=1, 3 HEREFTERT %=1. 3
HANETH/NEF k=1, 3 KT )1 = B ET=1. 3 FIRFRTRIF *=1. 3 JHANTHMTE=1. 2 &)1 M7 )11 k=1. 2
EMZENT AT k=1, 2 KIS B %=1, 2 KRB %=1, 1 CBNTTUHE *=1. 1

B HFHERMEL *=1. 1 BKTEEN %=1, | F&TRTAHk=1. 1 BRTTBKAT *=1.1

BRI k=1, 1 BRI 0T k=1 1 B —F0TEE =1 | ZEEHTEEAE *=1. 0 JERHAMI*=1.0
B ESREF X =1, 0 BRI R k=1, 0 BEFE Rk x=1. 0 KW I4bET=0. 9




HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FABETHA) 1 % =0. 9 FUFITETEAK %=0. 9 BKTTAHET%=0. 9 AlEEIEFX AT £=0.9
TR —i8 %=0. 9 A&HAL FRT =0, 9 ATHMRTATH =0. 9 S2HETHR=0. 9 i o) [IRIEF=0. 9
Lo JERT k=0, 9 (B H XIS %=0. 8 FEF TG %=0. 8 KU7AHTHE) Hi%=0. 8
EIA T BT % =0. 8 LGRS % =0. 8 EIse BUNTALI *=0. 8 ZEIFHTHEEN=0. 8 A &TTHHEFA %=0.7
MEBFERFE *=0. 7 KAWATTIRE=0. 7 AIEEIERAR=0. 7 BKITHFMT *=0. 7 A&TRN=0.6
EYRANSERT/ INEF FH 5k =0. 6 KFIMT i) % =0. 6 ZEIF4Rk % =0. 6
PRIFIR 2 EFRTH T RMA%k=1.5 KR *=1.5
1 BENE&AETR=1. 4 Sfa k=14 FEAETHE O k=1.4 BRI/ %k=1.2
ASEriFERTAGER k=1. 2 AR k=1, 2 SRR *=1. 2 AKFEHPERT %=1. 1
KT T %=1 1 WK AR k=1, 1 @2 R %=1 1 B s« =1. 1
BT =1, 1 AP ATREAT k=1. 0 O\V= B it k=1. 0 tilim4=1. 0
TR TR k=1 0 FREKE I %=0. 9 AREIGH %=0. 9 AR Hi#H=0. 9 HLPEift4=0. 9
BYITDPIE %=0. 9 $2H Tk L *%=0.9 #ReKHTITER=0. 8 S TIFIH:*=0. 8 HhKKE At *=0. 8
AKETART=0.8 /INEEH/INI*%=0. 7 /NEEHEA *=0. 7 /EEH FER%=0. 7 4/H T *=0. 7
OI= B2 HA) 1 %=0. 7 BEITEREX=0. 7 739 HH D LT B *=0.6 FEKET F/NE*=0.6
AT =0, 6 BLF{i<FH %=0. 6 SERFTEH%=0. 6 FAHILFIRH %=0. 6
DT T D HHRFIE %=0. 5 {T/5HILIH %=0.5 > {XHRKER *=0.5 FIRFEIRHEAFE=0. 5
IREMTRTEE |11 % =0. 5
AR 2 JREETET-%=1.5
1 KHFHGE E*=1. 3 EITH %=1 2 387038 7=1. 1 SRRICAER*=1. 0 FHL = HIALRENT=0. 9
FFEMTALR: % =0. 9 ARZESS LT H=0. 9 AFATIRE) TN 1] %=0. 9 FH ' i-H BT 5%=0. 8
B i 5k =0. 8 HHAHIER) | WTFSEE %=0. 8 BRI i *=0. 6 EL[driHET*=0. 6
AT 1 —PBIATEARAT %=1, 1 —RATAERNT k=1. 0 —BIrTTENT =0. 9 —BImHENAT %=0.9
FHANTETFFANERT=0. 6 2247 THihIFEM] %=0. 6 —BIFHILIET *%=0. 6 {E BTN %=0.6
At ErTFEEAT =0, 5
L 1 PILETRIR %=0. 9 KIRFATHIRIF*=0. 6 =HRHTE 5 %=0. 5 KET#EFZR%=0.5
KIRFTT NAT 4 7=0.5 L LITHANR % =0. 5
HER I 1 EEATHEF =0, 5
B R 1 EARETAEE k=0, 6 NIZEMAFIR *=0. 5 A& FE~0. 5
44 |13 05 55 | HiAREALE 36° 53.4° N 139° 24.8° E 4km M: 2.7
e 1 RS Bl k=1, 3
N 1 BYefigoe*=0.5
45 13 06 03 | FEREFHA 24 15.3 N 123° 45.3° E 17km M: 4.5
TR 3 MrEmTisE=2. 9
2 PrEmTKIE=2. 4 MrEmT FEx=1.8
1 AIETHHAT k=1, 0 PrEmTEIAR=1. 0 PrEITERE=0. 9 AETTFALR=0. 8 AIHTTEEK=0. 7
R THZEIGHT k=0, 7
46 (13 06 09 | PEREFHE 24° 15.4 N 123 45.5° E 17km M: 2.8
TR 1 PrEmTiseE=0. 5
47 |13 12 51 | ‘mHlRyh 38° 41.6° N 142° 16.3° E 38km M: 4.0
AR 1 ZfrfihZEmT %=0.9
IR 1 FA=REMTEEY11=0. 8 KUV THARE=0. 7
48 (13 18 34 | R IRFREH 36° 15.6° N 137° 04.9° E 6km M: 2.4
Mgtz B UL 1 FREMFRITAMTA) | %=1. 1 ARSI %=1. 0
49 14 00 12 | Bz 34° 45.0° N 138° 31.3° E 219km M: 4.1
AL 1 P TR RT=0. 5
50 [14 00 23 | ZRIURALES 36° 22.9° N 140° 34.9° E 51km M: 3.6
PRI 1 SRR k=1 4 OV BRI TRarrEGE k=1. 1 &Mk Fx=1. 1 FERETIL %=1.0
W E T /N k=1, 0 SRR HTAERT sk =1. 0 HSZHBN) /R k=1, 0 R e riAbET % =0. 9
INEETTEYE %=0. 9 HUHEFS % =0. 9 HRETTAE %=0. 8 /NEET/NI*=0. 8 R F45%=0. 8
T 46=0. 8 B IFHPIE %=0. 7 KB %=0. 7 B4 IFEME%=0. 7 [ mHiffll=0. 6
FIEHTFHE%=0. 6 2395289 BT L %=0.6 H¥F 79 SHTRFIH *=0. 6 ZIHT/INE: 3%k=0. 6
BN THEEE %=0. 6 K TIZHT3=0. 6 KT HPNEET%=0. 6 K Hi&H=0.6 /NETH TR %=0.6
K HTHITER]=0. 6 i T k=0, 6 SREMFNRL%=0.5 #RHTTHER *=0.5 ARETTTIGH %=0. 5
N 1 THERTHR*=1. 1 BEEiiaE%=1.0 £TITZE7=1. 0 B HIT %=0. 8 SARRTSA %=0. 5
H G PR | TRRRJR 5k=0. 5 H Y H kAT %=0. 5
HER I 1 7BHTFRAT %=0. 6
51 (14 01 15 | REAME 26° 21.4 N 141° 32.8° E 112km M: 4.7
HOAR 3 /NEIFRFEE=2. 6
2 JNEFRAR = HAIISLT
1 /NIRRT R PERT=1. 4
52 |14 02 09 | =hfiyh 38° 21.77 N 141° 46.0° E 57km M: 3.9
TR 2 —BAH BT sk=1. 8 —BAHAEINAT %=1. 5
1 —PAMEHRAT k=1. 4 (EHEATHEFA k=1, 2 —BIisRLAT =1. 1 —RIifESAT%=1.0




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BN TR %=0. 9 BLMITA) X % =0. 9 —BIHTARAT (IH) =0.8 JHETTHE)1IMT=0. 8
FHSTEETT IHATEERT=0. 8 JZIRHTIZER k=0, 6 —RBIrTIT LT %=0. 6 54 HTHZEHT k=0. 6
FKMSIETTREIT 5 =0. 5 Fagmiir TR FHET (IH3) *=0.5 =& %=0.5
IR 2 AETTIRRAERT %=1, 6 AT *=1.5
1 Bkl k=1, 4 ZEFEHAACk=1 3 JHATHMIEE=1. 3 BokirP ENT=1. 2 FRHZEE=1. 2
B ESI XA % =1. 2 )B4 ||k =1. 2 SEETAMI%=1. 1 BT HHT *=1.1
SALVATHREZET k=1, 0 BT HTFINT 5% =0. 9 ZEEHWELE % =0. 9 &t FAT%=0.9
FRABTRRA %=0. 9 KALVETIE)SH3k=0. 9 BF AT EE/K k=0, 8 FE =il 5H)11=0. 8
P =T sk =0. 8 KIRFTH ) HAEMT =0, 8 44 it *=0. 8 i RHENER % =0. 8
FEIFTT—18 %=0. 8 FURNET/INEF k=0, 8 RAMFT KM *=0. 8 KT y) 1 KIE=0. 7 BRKTTEE LIMT % =0. 7
RIFFTHREEE *=0. 7 BKTTEM] %=0. 7 MAGEM]REIE=0. 7 BT %=0. 7 KAIVATIASETFE)IN=0. 7
RIGFTHAAIL % =0. 6 KT 1= HET=0. 6 KALTBTIZRAE=0. 6 JORTIIE1-5k=0. 5 TKATKILET *=0. 5
SR TS % =0. 5 fr&iRAT=0. 5
53 |14 04 47 | TIERALHER 35° 52.6° N 140° 28.4° E 37km M: 3.4
PRI 1 FEI P k=1, 4 253 A3 HHIFAIE *=1. 1 HHiE4=1.0 257AH0 9 bii LHH*=1.0
HURisEE %=0. 9 /NEETEA *=0. 9 FErTide£=0. 9 /T FrEEk=0. 8 ZIREIBTiEAZ=0. 8
AT % =0. 8 WK ZN=0. 7 FRErZHEHEE % =0. 7 FRfiiffirk=0. 7 /KNI *=0.6
FRdiatte =0. 6 1T/ %=0. 6 1T ERE*=0.5 DI/ ZE*=0.5 SREHTIER *=0.5
AR O % =0. 5
THER 1 HNTZRRE *=1. 1 \TRATKFIESE (0) %=0.9 FEOEERG *=0. 8 FHHTHIT*=0.8
R HTAEIRT=0. 8 FEHHHH %=0.8 FRMETIEIL (H) *=0.8 FuAHTFIEALE %=0. 7
FEAH R %=0. 7 fRATAF (A) *=0.6 EIFEHIAZR*=0.6 ZLET/h (IH) %=0.5
Jii HH EIBRZE7=0. 5
54 (14 08 12 | ZROEERTED 36° 03.77 N 139° 52.2° E 45km M: 3.3
PRI 1 FRERETRANT k=1. 2 HPETHFAH k=1 2 BYIFRRE *=1. 2 SR *=1. 2 SPETHEE » B %=1.0
ANEER/INI %=1, 0 BYITEHE<=1. 0 FHRE F/IN*=0.9 A *=0.8 HilifiE4=0.7
AFHPNERT %=0. 7 K Hi40T=0. 7+ FeEk=0. 6 Adiffii=0. 6 TIEHiAMT *=0. 6
BHATIL%=0. 6 /NEEM EER %=0. 6 JREMTHEE *=0. 6 HRERTREL%=0. 5 HHHHER %=0. 5
SRR sk=0. 5 TR % =0. 5
FiA IR 1 HEimifa k=13 TEHF k=1 2 FH0= HHIRENT=1. 0 HiATTENT=0. 9 FRTTHET%=0. 6
BT HITH# =0 5
HER 1 EARETAE %=0. 6
55 |14 11 21 | HARASIGER 35° 21.2° N 138° 43.1 E 8km M: 2.3
o] Uk 1 FLETF k=0.6
56 |14 18 39 | TLEHEfifE 32° 47.7 N 128° 47.2° E 6km M: 2.4
RRFI 1 FETlENT k=1. 4
57 |14 20 38 | f@HI4EIE 35° 57.2° N 136° 44.1° E 10km M: 3.2
fEFFIR 2 KEFHEA H k=2. 2 KEFH) 5 %=2.0
el B3I 2 LM ASNT R *=1. 6
1 BB EM A BET S %=1, 2 B LT UWERTIE & =0. 8 &1L 10T %=0. 7 &5 *=0.7
58 |14 21 39 | fEHR%edl 35° 57.3° N 136° 44.0° E 10km M: 3.3
FEFFIR 2 KEFHEHH *=2.0 KEF)I14 *=1.8
1 BELiABRT=0. 8
Mgtz B Uk 1 AR T BRTRERE *=1. 1 @i (0T %=0. 9 B8 i B SRTHEE %=0.9
59 (14 22 48 | ELEAE 24 48.4 N 125° 21.9° E 48km M: 4.3
TR 3 E BT FE AT R=2. 7 E BT FHik=2.5
2 EEBAEREE x=2. 4 HHETER FE=2. 2 B ETERIMER=2. 1 B EiHptRIE M =2. 1
R RTERE =2 1 BT EEMN=L. 9 Bl BriidEd=1 8 m il A LT =1, 6
i B TR P % =1. 5
1 ZREFHEI=1.3
60 |15 11 48 | #%/kE 33° 08.5° N 132° 18.4° E 10km M: 3.0
TR 1 R TE HET %=0. 5
61 |15 23 01 | ZRbRArED 36° 4.7 N 140° 34.9° E 10km M: 2.9
PRI 2 HNCHBUIVINEAL %=1. 6
1 FERKHETRTHET %=0. 8 H LA+ FHTA %=0. 6
62 (15 23 44 | FpiIRHE s 35° 06.5° N 139° 00.6° E 8km M: 3.6

A
]

2
1
2

BAREIT =1 6

FEARMTIGA k=1, 3 BEEENT S %=0. 7 —JHmIRILNT %=0. 6 FHA3) | KHMTE+-%=0. 5

EETTH YT k=2, 3 WRIIT k=2, 2 = STTHANT=2. 2 GHiETR] % =2. 0 FRITH 14F%=2.0
FEOEMIUHET *=1.9 FiEKIEEEx=1.9 FEmHFE s 7 7 F=1.9 BWETiR *=1.8
PFEOEMHF*=1.7 §ELEmHEh*=1.6 —ETAHAT*%=1.5

Bhifar=1. 3 G\ k=12 (P il k=1. 2 VBT EAR k=1, 2 BFTHTZEA%=1.1
PRI k=1, 1 &AM k=1, 0 AMARTITAR %=0. 9 &L EH=RAT=0. 7 VETHHSERT %=0. 7




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FRRATE K XTI % =0. 7 (/T8 % =0. 6
63 [16 02 32 | ZyiRALEs 36° 49.9° N 140° 32.0° E 8km M: 3.6
PRI 2 HWMEXHTIARFET %=2. 1 B BN IV %=1. 9 Bk R %=1. 9 @kl FF/*=1.9
K ETRETHET % =1. 8 OV=bAadmisA)%=1. 5
1 BN ERTAE k=1. 4 OV Be/himgmsks k=1. 4 KR %=1. 4 HEEEHLIT*=1.3
ANZHET % =1. 2 BRI *=1. 2 FHERETETRET=1. 2 FEKETE T k=1, 2
WRERE AL k=1. 1 HIHAFA=1 1 FEEKET _E/NE%=1. 0 JLRIERRRT %=0. 9
AERITRASR =0, 9 JRETHIEH *k=0. 9 /K Hi40T=0.9 tJlh FaEE®=0.9 > X7\ %*=0.8
SRELMTRANEE 1L k=0, 7 AR k=0, 7 AT TN k=0, 7 HFHi=FH %=0. 7 ARHIHAH:%=0. 7
BREHTIGE % =0. 6 AT %=0. 6 FHEAHTIEHNT *%=0. 6 KIMEIETHFAE=0. 6
IFBA S S ETHE%=0.6 /FEER/INII*=0.5 FHEIETHREN=0.5 AT *=0.5
G HH D B RFIH %=0. 5
e i 1 ARSI %=0.5
D 1 JAVCriRRANT %=0. 5
64 (16 06 24 | FIRREED 36° 18.5° N 140° 01.6° E 72km M: 3.3
PRI 1 ZPETFYH:%=0. 6
65 [16 08 10 | 2RI 34° 25.5° N 135° 52.7 E 9km M: 2.4
REIR 1 FHEFHT Fisk=0.9
66 (16 20 56 | R=:METHH 43° 23.2 N 145° 54.8° E 65km M: 4.3
AeiiE 3 MRETEAHE *=3. | REMIRON*=2. 7 IRETFEFRE%=2.7
2 AT AL k=1, 8 FRERTTIER %=1. 7
1 ARSEHIRE=]. 4 AR E=1. 4 AEEEETIL 2 Sok=1. 3 BIMEHTARIIE *=1. 3 BIYEHTE#%=1. 2
PRI EREZAR k=1, 0 BIRGNTPEER ] =0. 9 fFSMTHERES %=0. 9 FRENTARH=0.8 FIHEMTVE 1 45%=0.8
PRS0, 8 FEFAMTHEAT % =0. 7 FRATHER k=0, 7 HRATEERA=0. 7 26 TFIRAT3H T % =0. 6
FEEAT SR % =0. 5
67 |16 23 23 | HEXEIE 26° 48.0° N 128° 14.6° E 54km M: 4.5
TR 3 [EEEF =2 6 SR AR %k =2. 6
2 [EFFRHI LA *=2. 4 BRI % =2. 3 A5ty % =2. 0 £itrhivkx=1.9 A ER=1.7
HRPEE k=17 GREEFS %=1 6 EEFEATEEE%=1.5 9 5 M GINRELE*=1. 5
1 HIABGITRT*=1.4 5 5 Eiia)IFf<=1. 4 FHEAFE %=1. 3 FRERIIER=1. 3
IS E k=1, 2 RS RE k=1, 2 ARETA k=1, 2 REHFAFRA k=1. 1 LFH=E=1.1
JERRFTEERR % =1. 0 PEERT 5ARk % =1. 0 5 2 i 5L %=1. 0 mbimifesix=1.0
J\EEIERT BURCE % =0. 9 EEFA TR %=0.8 9 D EMHAE VBT %=0. 8 LA EEE%=0.8
AREITHPRAT % =0. 7 FATIAESATEE %=0. 7 FOFEE=0. 6
FEVL B 2 GERHTAAE %=2. 4 53T EE=1.5
1 A ITHERIE=1. 4 FHLETEHL k=0, 7
68 (17 14 45 | =Py 39° 40.8° N 143 39.4° E 27km M: 4.5
TR 1 BT HEE%=0.6
69 (17 18 25 | fda Bl 24° 37.9° N 124° 16.0° E 10km M: 3.3
TR 1 AdEEALE=0. 7
70 |17 18 36 | SHREETE 24° 21.8° N 122° 58.4 E 49km M: 3.5
TR 1 GHRERT A £=0. 6
71 (17 23 48 | FEERACTELS 35° 46.8" N 139° 59.6° E 93km M: 3.8
PRI 1 Al FEEsk=1. 1 HEiEA=L 0 ST *=1. 0 AmHii=0. 9 A *=0.8
AFTRPNJERT =0, 7 46RITTAERT %=0. 7 /NEERVINI =0, 7 FHRATH )\ %=0. 7 BFEmi=FH *=0. 7
DN/ %=0. 7 /NETH _EEE %=0. 7 BYIIHEHE*=0. 7 HPHiA4E=0. 5 FHEREHALET %=0. 5
MBI D S L %=0.5 FIEHADM] %=0. 5 JI|FHEHE%=0. 5 FlriyL IR %=0. 5
N 1 EHa %=1 4 FEETIRET=1. 3 P E P ERTk=1. 0 TEHHF %=0.9 #iATIERT=0. 7
TRAMT A %=0. 7 25 FHT2F=0.6
HER 1 DEMRFRR %=0. 5 A ST %=0.5
D 1 FETARMARKFN=0.5 R TRARE LR *=0.5 \EFHisPM%=0.5 FHRHiE->O U4 L%=0.5
) [ I 1 KRR T AR 7B HRT k=0, 9 BRIEES FLIXRIERT k=0, 8 FRIEARZR) | [[XAPISF: % =0. 8
BRUETTHEX T 7 BT s =0. 8 BRIEFFZEXAE AN % =0. 7 JIIF) | IRFIX = RifHT  =0. 6
72 |18 06 45 | JHHURTEER 35° 18.2° N 133° 19.0° E 10km M: 3.0
SR 1 BHEEETRE k=1. 3 EHEERR S k=1, | SBakmiouAET=1. 0 HEg0I4EL%=0.8 HFHTHEE*=0.5
R 1 ZERIARIT R k=1, 3 BLHZEMTREH *=0. 6 BLHEEMT =/ k=0.5
73 (18 09 08 | KM RPNFEEREES 39° 31.5° N 140° 24.7 E 8km M: 2.2
KR 1 KA = %=0. 6
74 (18 11 28 | ZRIIRREEED 36° 04.2° N 139° 53.1" E 46km M: 3.6
PRI 2 ST =1. 7 AR k=16 BYIFARRME %=1.5 FWHERE T k=1. 5 SRAAERH *=1.5
1 BYITERE<=1. 3 ZATSE=L 3 HAETHEE » Bk=1. 3 fEkriimr=1. 2 Hll#Ha=1.2




Higk | BRI RS et
BE| B RES | & o EE GHHE D

e
=
R
s
(13
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IR k=1, 2 T Pk =1 1 AR k=1L 1 A RETIATRE=L | OERRTTRTR k=1, 1
AT\ I %=1 1 AT HPERT %=1. 1 FREER A k=1. 1 < IEfi/h%k=1. 0 HHATIL*=1.0
PRy R E k=1, 0 /NEEF/IMI%=1. 0 FZERTAGEMT %=0. 9 HTFiFH *=0.9
T HA D ST EH%=0.9 SR TR %=0. 9 BYI[HiERE*=0.9 /NEEHT EEF %=0.9
S EHBWTHER %=0. 9l F/NE%=0. 9 K TATHLE %=0. 8 H AL %=0.8
BORTIEI=0. 8 /NEETTELE %=0. 8 FRflrifiT¢=0. 7 HHERETE M *=0.7 > XHAES *=0.
FKFHIAET=0. 7 BERTIERT %=0. 6 FZEHRAk=0. 6 1T/7HEid*=0.6 1T)7HiFRE *%=0.6
SREATRATE L % =0. 6 FLPETT FHL%=0. 6 2P k=0. 5 I EEMTfE % =0. 5
TR AHEEIRGART %=0. 5 7x¢H3 5 SHFIM %=0. 5
iz N 2 BRAHAE*=2. 1 FEHHT k=19
FAVETIHIREFAT=1. 4 FEFTALE %=1 4 PATTHAT=1. | FRATHIT %=1, 1 & 7HTi%7=1.0
FEARRTSEA k=1 0 FEH/IMEF k=1, 0 FEF e TP BRI % =0. 8 ELAFRHT %=0. 8 T-AH]@EH]T %=0. 7
W ARET FUAR k=0, 7 AFATHERIRT R % =0. 6 /]NLTTH YT %=0. 6 FE = Hi/E *=0. 5
TR % =0. 5 WA HITE =0, 5 FEVETTAS M =0, 5 /NLUTT#HES %=0. 5
KRS E*=0.5

—

BRI 1 BERETEE=1. 2 AT FRRAL 0 FRAEHIAIR%=0. 9 MZEHTHHTE %=0. 8 I HIHHEARS S *=0.
IERTEE %=0.6 S\ V= EHXE=0.6 MZEHAFHR %=0.5
THER 1 pRMEAEIRRET=0. 8 BrHmEEAE (IH) k=0.7 BFHFATHREEE () %=0.7
e mmEs A (H) *=0.7
75 119 00 48 | ZIIRALER 36° 22.77 N 140° 35.4° E 51km M: 3.2
PRI 1 HEAEA=L 1 25THN 9 i ERE%=1.0 H¥FHA 5 SHRFIHE *=1. 0 $RmEHk F%=0.9
INEERVINI%=0. 8 AR H%=0. 7 /NEEMEA %=0. 7 AMTiHF=0. 6 HIZHiBh)I1/NFHE % =0.
I Rk =0. 5 K H4&H=0. 5
76 (19 10 33 | EERih 38° 31.6° N 141° 49.0° E 50km M: 4.8
ETR 3 —PITTEAT =3, 1 {FHEETHEE K k=2, 7 —RIrEsARNT % =2. 7 SSAHFET k=2, 6

KANPETTHE) | BT=2. 5 KANIET AAAERT=2. 5
2 —PIHIREET (1) =2.0 —PBIifRET %=2. 0 Feim s mET (H3) k=2.0 [LHE/\iEET=1. 9
-BITTHILNT % =1. 9 AT HENT=1. 8 FKINATEISRE % =1. 8 TLATIHFINT %=1. 8 JANMETTRRNT k=1

ETT R k=1, 7 BT k=1, 7 —BIERET k=1, 7 B TR LREY | %=1. 7
BN k=1. 6 At EATAEERT k=1, 6 BINHTDRIX k=1. 6 BINTRTHRX *=1.6 [LHEITAR <=1
B S k=1.5
RN ILERT=1. 4 —BIHPTILmT k=1, 4 FSRATER k=1. 4 &4 IEITPER k=1. 3 B AR *=1. 3
BRI B R =1. 3 Jb ErllERT=1. 3 ST SFIT %=1 3 KB/ Nk =1. 3 B HHisfr I5=1.
J\IET-HTHHEE % =1. 2 YR e k=1. 2 fEERH/GAIT=1. 2 BINTRRRX *=1. 2 {E& A ST *=1.
TEETMARRT k=1. 2 BPHASEFH %=1. 1 B & ALART %=1, 1 il k=1. 1 AZEiEER=1. 1
BN TR KRR k=1, 1 RS ST % =0. 9 B iy ifi i k=0. 9 BN IR X AHERT=0. 9
FJUPFHFERA £ =0. 8 SRIEMT A& *=0. 8 A TIRI=0. 8 T iHATFIT k=0. 8 BEKMTHEEK % =0. 7
B EHTRHE=0. 7 BERTEAITTA=0. 6 AZET) | IFET=0. 6 fE&TIGARA KT =0.5
PEFERTIRN) ST % =0. 5
IR 3 A RERTREE =3, 2 ) AT 4o ek =3. 1 A& mibkAERT % =2. 7

2 KUWATHARE=2. 4 =BT % =2, 4 KALVATHEZENT %=2. 2 JiNTHHTEE=2. 2 Bk Emy % =2,
HKTANT k=2, 2 ZULTATHHD % =2. 2 VR =2, 2 A& HAL LT =2, 2 A BHTHHEA %=2. 2
AT 2. 2 BN THARA =2, 1 KRIGFTHF *=2. 1 FERTAHIk=2. 0 BKITHFINT %=2. 0
FBT AR % =2. 0 AR =2. 0 K& = HRT=2. 0 K HIT=1. 9 f&mRAT=1.
EIRZE TR k=1, 9 B4R AT RRER k=1. 9 KR dy) [ HAEAT sk=1. 9 JUkABrivINEF =1, 9
BKATKILET %=1, 9 A TIRN=1 8 BTN k=1. 8 KAIATAZEHITEIPN=1. 8
BTSN k=1 8 HIABMTANT %=1. 8 LUy *=1. 8 IHEFIRIXIERIFE *=1. 8 KR L*=1.
MIAZEE=1 7 BB X Fili=1. 7 KUVBTIARTITHS *=1. 6 KIGTiESE *=1.6
TR ek =1. 6 AETMEHNT ) =1. 5 BKAH LT % =1. 5 lIE =S KT %=1. 5
KIGTHT I HIR=1. 4 FAETTEE %=1 4 [LIehT AR %=1, 4 KEBATH)I| *=1. 4 FEFEEERL. 3
SRR k=1. 3 FRH il % =1. 3 FEFEAERM k=1, 3 BRAAHMT % =1. 3 KnJFNTHmE *=1. 3
B G A k=1, 2 IR IEETAD | % =1. 2 FUFFETRIRF %=1. 2 B InsEm ot «=1. 1
FERERTH I sk=1. 1 SEmETAsid=1. 1 ALARTBER *=1. 1 EFHTT/NE*=1. 1 JEEHHgEk=1. 1
MEFEXNE *=1. 1 {IERKARKILE*=1. 1 FERTER%=1. 1 tr T RERE*=1.0
B FFEEXLE *=1. 0 {IEHRRRHES %=0. 9 FUFTTEIN %=0. 9 IIEHFEEXKAE=0. 9 KMF K % =0.
FRITIURE % =0. 9 AT FHETAFH 5k =0. 8 JFIRT [ % =0. 8 KIGHIEF%=0. 8 BRI EHA %=0.8
KIgFFiHLk=0. 8 B HFHER LS *=0. 8 KT =AA*=0.7 FATHEHNT*=0.6
B EMTIE{L k=1, 7

1 )RR k=1. 2 FARFEHHTE % =1. 1 FFRT i EE=1. 0 FrARmE AT 5K k=1, 0 /U= HINHL*=0.

BOGERTHRHE%=0.8 /S HiEM=0. 7 #ALAT EAbRg %=0. 7

FKHIR KAUTHESL*=0. 8 FRTTHAME®=0. 7 KAUTIXIFIEF +=0. 7
INGAS 1 FUETRIR %=0. 8 FEHT AL %=0. 6

[y

—

T
.
Jim
\e]

—

e IR 1 FHETHA %=1 3 FHETRE X PEHT %=1 0 1&EHERTER LN %=0. 9 A HIAL %=0.9
FAFTTACRRAT 5 =0. 8 FAITHREARAT =0, 8 FrihlT Ak Ve % =0. 8 AREFATJHHR %=0. 8
FAT I SERT 5k =0. 7 ) 1 [A/INeh % =0. 7 FIATTHERESAT % =0. 6 &) (0] %=0. 6
R ETIAAANT=0. 6 2T \IEIL % =0. 6 KA TIAAR *=0. 6 HZEMTILH %=0. 6 JRILIT2HAE=0. 6
e S TR k=0, 5 /INEFET/ NPT =0, 5 ERILTiH H=0. 5 FatRmE HiRER KHGZE=0. 5
77 119 13 29 | Bk 32° 04.5° N 132° 03.9° E 25km M: 3.7
IR IR 1 PEERHT_LoE *=1. 0 EWSEASIT I k=1. 0 =dmiT_EiT%=0. 9 EWGHIARE %=0. 9 HIETZEE=0. 8

JIFEET) i 3 =0. 8 EIA 7 BT {AHHE *=0. 5

Do DO

©

©




R | R | R4 ity e HRE FRASE
Fa | B RSB oo BB G E B
78 119 16 07 | JARRALES 34° 54.7 N 133° 00.6° E 11km M: 3.1
N1 2 JEJRTPEIRIT o s =2. 2
1 JER =R =IRET %=0. 8 [ & =R &HT %=0. 8 FEJEHTHAGERT %=0. 7 #lamFlT =G %=0. 7
FER A ECFINT % =0. 6 #hA S FETHA %=0. 6 R HIRET %=0. 6 =BT %=0. 5
FESRHTHRARHT 5 =0. 5
[ L1 1 AL PERT 2 % =0. 8
79 (20 01 56 | ZRMEIERTED 36° 05.1° N 140° 00.7° E 66km M: 3.6
iz N 2 BHTREE *=1.5
1 FARE HIAREPNT=1. 4 FHATOERTE H k=1, 3 FEBFiirPiTk=1. 3 FEFiifafG*=1.3
PEEF T INT % =1. 2 B e %=1 1 EIFTEAR %=1 1 EETOER «=1. 1 /MUTHEA*=1.0
BT HET k=1, 0 HiARTTERT=1. 0 FERTAERTk=1. 0 FHEEHHERT %=1. 0 AT HTH*=0.9
TAERTIERAT k=0, 9 @AM AKIERT =0, 9 (17T HERT %=0. 8 AHATIVE 7RI AL *=0. 8
T A =0, 7 SEELE AE =0, 7 BFARHTHLARk=0. 7 H YT Y RS AIF %=0. 6
WA TR TR % =0. 6 /INLTHRSET %=0. 6 H iR %=0. 6 S5 = kg H *=0. 6
FEARNT AR %=0. 5 HYEHTHEAANT 3=0. 5 2§ 7 M4 7=0.5
PRI 1 RYIHPIH *=1. 0 BeFfisFH *=0. 8 HLPETAFAE=0. 8 HPE I *=0.8 23 Hh3 9 S kM *=0.8
A AH =0, 8 AFEITAC *=0. 8 Il 44=0. 7 T NS *=0. 7 A nih=0. 7
/NEEF EER%=0.6 KT HPERT %=0. 6 B1HEHE*=0. 6 SRHENTAEH *=0. 6
DN BTG %=0. 6 FHFEEE TR O %=0. 5 FUPATEL » B %=0. 5 &/ F45%=0.5
INETEH/NI%=0. 5 FHERE AT %=0. 5 I HHEEE%=0. 5 FlriyL Al %=0.5
TG R 1 WANTHRA=1. 2 EEATREf k=1 0 FIETHTERAT%=0. 9 HiAmHiTCiEnT*=0. 8 AEFKHTERINT *=0. 8
T2 80 HIRE A M %=0. 8 HAETTEYARNT % =0. 6 FEFSBFINTETE %=0. 6 F{XHNTFRE %=0.6
EHTFARET % =0. 6 FEAKTHYEAT *=0. 5
BRI 1 ERETAE k=1, 0 JZEHTAFIIR % =0. 9 Hi EEMEETAES%=0. 8 A& FRHE~0. 7 & HERH4MR *=0. 7
Sz E I Eb=0. 5
THER 1 BHEMEZE (A) *=11
80 |20 06 29 | =iy 38° 45.0° N 142° 03.6° E 36km M: 3.3
AT 1 —BIm T sk=1. 0 —PIrT==ARM] %=0. 6
81 [20 08 30 | =Fiph 39° 41.6° N 143° 38.8° E 31km M: 4.6
ETR 1 EEHHE%=0.9 KT EILIXHI ] %=0.9
82 (20 19 54 | TEERALIEHEL 35° 43.3° N 140° 43.6° E 50km M: 3.8
THER 2 HAMAEA%=1.7 HETEHRE=-1.5 250 4=1.5 ZILUI/h (IF) %=1.5
I ERTE £ R A=1. 5 RAT{ERET=1. 5
1 JUHJUEETA H k=1 4 BEENBTEE L *=1. 4 (LR T EIT R E *=1. 4 ERUTEm (H) *=13
MEETAR (IH) *k=1.3 FEH&IT*=1. 3 FEZIEHTE)*%=1.3 HemHCaE (1H) *=1.3
—E =1, 3 FEAT R k=12 JEHRTRZP*=1. 2 sRHEEEZE=1 1 LIRS *=1. 0
I HTER N %=1, 0 KA R AT k=1. 0 [LEkiEe *=1. 0 sKHfAT (H) *=0.9
FEIFER B % =0. 8 HEErT/\ H iy k=0. 8 MUHEREHFENE (IH) *=0.8 TIEfMEXEAERT*=0.7
FARRT REEA=0. 7 FHHPECEM=0. 7 S ifid «=0. 7 JEf= (IH) sk=0.7 TIEHRXERE] %=0. 6
PRYSI 1 kit sk=1. 0 HUFEFHHE % =0.9 Oz b imtiiEes k=0. 9 ZIRFENET#kE=0. 7
sk N=0. 6 SERIHIA % =0. 6 JEHIRAZE*%=0. 5 FERHIT IR H %=0.5
83 |20 20 25 | TEERILEER 35° 50.8" N 140° 32.5° E 38km M: 2.8
THER 1 BEEERTE)%=0. 7 FEC R *%=0.5 HeMTHEHE*=0.5
84 120 21 01 | GHNE B s 24° 30.5° N 122° 51.6° E 71km M: 4.4
TR 1 SIRERTAERE=0. 5 7T EMI#AE=0. 5
85 |20 23 53 | THEEALHGES 35° 44.1 N 140° 37.1 E 51km M: 3.4
THER 2 ZILE/ N (IH) k=1.6 %HT%E=1.5
1 JBifi= (B) sk=1.4 JEHFHZA*=1. 4 JEfEA %=1, 4 [MEEHSR (H) k=1.4 FEAH R %=1.4
FEAT k=1 3 [MEEHT/\ B it % =1. 3 BLEIEHTE ) %=1 3 [T E+RA=1.3
AT HEHE*=1. 2 RETHIORHT=1. 2 —FHT—5r=1. 1 BEESenTEE %=1, 1
(LT RRT IO A sk =1. 0 JEATHER %=0. 9 JLHJLEAT A E k=0, 9 FHUATEHR) [ %=0.9
FEHEFIGEE %=0. 8 HATHUHE=0. 7 LA % =0. 7 sRHATMRAF (H) *=0.7
L HTEE N % =0. 6 B HERSZEHE=0. 6 LR 1] k=0, 5 FHHHEBFIEH=0. 5
PRI 1 PR k=1, 2 kit *=0. 8 kT2 N=0. 6 FiZER H%=0. 5 ZIRFENETERE=0. 5
86 |21 03 06 | A3)I[IFHme s 367 29.9° N 136° 39.1° E 4km M: 2.6
AR 1 AR *=1.4 Fx2fiti =ik =1. 3 RESETIILET *=0. 6 JIJLATE Y & *=0. 6
87 |21 14 27 | HuUh 35° 37.8° N 140° 02.2° E 69km M: 3.1
HORUAR 1 FMETIEDD U Fk=0. 8 HUTHEXIEF=0. 7 U RANT %=0. 6
) [ I 1 =i LR %=0. 5
88 [22 04 58 | f@/EENp 37° 18.1° N 142 21.7 E 28km M: 4.6
IR 1 AETHRAERT %=0. 9 FVATIRL%=0. 7 FIRFITHF *=0. 5

TR

BT I3T AT 6 =0. 6 VN & 1T =FlT=0. 6 JRITATH&1HAE=0. 6
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372890 N 1367 40.3° E 43km M: 2.7
I BT 5T 5 =0. 6

39° 11.4° N 141° 51.9" E 58km M: 3.2
BTTERARAT % =0. 7

23 42.8° N 121° 41.6° E 37km M: 5.8
EIRERTESS k=1, 4 5HRERTAEE=1. 3 MEITHNE=1. 0 SHRERTHLN=0. 9 &R KIE=0. 7
FHETEAR=0. T FHEHHERET %=0. 6

35° 55.3° N 139° 49.5° E 78km M: 3.9
RAG TR A] %=1. 5
KIRETH O k=1, 4 EATHREF =1, 4 FAETT EAARAT % =1. 2 HiArigiEnT %=1. 2
VA HTIAARAT =1 1 HiAET AT %=1, 0 AEARMIZEMRNT =0, 9 FARHENTIRAE %=0.9 J ibdS3IVI=0. 8
FHEMRTTITHNT =0, 8 KHTTPEANT =0, 8 KHTTULNT %=0. 8 KHTTHIIINT %=0. 8 1) I[T7RIEHAT %=0. 8
FE 0 HHET %=0. 7 BORITHORE=0. 6 Rl S HATE )1 %=0. 6 Z &0 Tk~ 0T *%=0.6
KHETHHHAHIT =0, 5 RFGTHIMERT =0, 5 RiFGHESEAM] %=0.5 H35EAT/ME*=0.5
FHBEHIEE k=1, 5 NZER AR *=1. 5 HLTHIALERT %=1. 5
B EFERITARE % =1. 3 FHEBATAM %=1 3 ¥y NTHEH %=1. 2 FREHE A1k %=1.2
S ERRR R R=1. 2 AT FER=1 2 AT B s k=1, 1 BRI k=1, 1
KA k=1, 1 XV FHXED=1. 1 BT ETFlk=1. 1 X\W=FILXEE*=1.0
AEFEEIT=1. 0 JIIAHHEADE *=1. 0 FAERTHASFHE *=1. 0 BT 2 )I]%=0.9
IETEE %=0.9 HEBTTHIA %=0.9 FRTART%=0.9 FDEHIAR*=0.9 EFHH*=0.9
RETRZEIE %=0. 9 X\ /= F KEXRVEHT %=0. 9 ANZERTIL) 12 %=0. 9 X\ 7= FEFXAIFT =0. 9
el AR =0 8 FTHIHTFERE %=0. 8 FMNmHiE#S *=0. 8 777 7 H %=0. 8 JZETHIIE *=0. 8
EASTHAM] %=0. 8 {JH£H]/[Na2%k=0. 8 PRELHTAR k=0, 8 XU = E PHXHER *=0. 8 A EHigEAE%=0.8
DCETTE %=0. 7 iR k=0, 7 BEASTIIRE %=0. 7 S\ 7z FEBIXAA %=0. 7
B = =I5 =0. 7 1TH AL %=0. 6 JIISET A %=0. 6 SU 2% RIEIXITIE %=0. 6
Jf k=0, 6 )15 =0. 6 AT TELEF %=0. 6 FRRATALARAT *=0. 5 HIZET F ={%%=0.5
HIEETANT %=0. 5 AR ARHE %=0.5 FILITAZIL%=0. 5
FAATRVE- DD U s % =2. 0 =JETHEFIR %=1. 5
T HREKRFRT=1. 4 BT RARRT =1 4 \EFHiizN%k=1. 4 $aIbXm # JFk=1. 3
B T AR BT k=1, 3 HURFPEF X S sk=1. 2 HEURR X e k=1, 2 ZEEHRI k=1. 2
AT HPRT k=1, 1 /NEHTHART =1. 1 /NEF/INIRT %=1, 1 PEFHTmT % =1. 1 JEEfhE &=1. 1
SREHEARAERT %=1, 1 BTFHATEA %=1, 1 BTHARE %=1 1 SETHE ST *=1.0
BORFATTHE k=1, 0 BB E S %=0.9 HZ HEFHiFL%=0.9 R THHAXS 1R %=0.8
HOR XS & & k=0, 8 FHITHHEX A %=0. 8 HATSURXAIFE *=0. 8 HTAXFH) ] *=0. 8
ALK AR 5k =0. 8 HUATHIE R IR % =0. 8 HGURSTXF B k=0, 8 Huti L)X hdk=0. 8
BB KO ok =0. 7 BRI AR AR =0, 7 JAVLTHANSAR] % =0. 7 HURMRIGX BRI % =0. 7
FORR N XHURA %=0. 6 HUUHMEX | AR k=0, 6 RUBEFiET%=0. 6 HaTim) X %=0. 6
H P riiA =0, 6 JHMETTHIET %=0. 5 HFUE S AR %=0. 5 HASURXAR—Y & %=0.5
HURSCHRIEASS *=0. 5 FEPEFX =0, 5 [E5r3Fi72=0.5
PRI R XS k=1, 7 JEARHTHIT 5=1. 6
R LFIT=1. 4 BRGIRA X RECk=1. 4 BEREIEXT 7 BRI %=1, 4 FABEH X B %=1 4
AR i BT s =1. 4 55 1 M7 A [ sk =1. 3 REUAE XORIANT k=1, 2 REIIRX A BT k=1, 2
FREB ) NHAAEMT sk =1. 2 BRI A- B T %=1, 2 BHEPX LTIy k=1, 1
FRIEOR B A X 8 T =1, 1 SR B E5ARET =1, 1 SRR AT %=1, 1
RIS | XAR TR k=1, 0 BRI | X IAA AT %=1, 0 AREEAIRX AL k=1. 0
RS X =V 8 k=1, 0 MR IERAEAS k=1, 0 RFariT TSR *=1. 0 {5/ AT 4 %=1.0
FREIFEABAS k=1, 0 FRERIR SV %=0. 9 REE{R L RIRARFRT k=0, 9 BRI KPS %=0. 9
BRI AR HT =0, 9 FRICHERT XL L5 HGH % =0. 9 FEFRIH X 4 *=0. 9
REIR PN % =0, 8 ARSI T %=0. 8 FEREGHX THEF %=0. 8 )BT ETATIXE) [ %=0. 7
FEIRIR CRIR AT % =0. 6 J1IFF) | IRECET BAT 3k =0. 6 ) 1 IRFrHFR MZFBERRT=0. 6 FEHRATIA % =0. 6
REIRAE RS L % =0. 5 I ISR FERE % =0. 5 =JRirisn LIM] =0. 5 J5HrIFH =0, 5
A =1 4 AR k=1 2 BYITATENER=1. | A=l 0 FZEmAIRET %=1. 0
WA =1. 0 HUFE L & Fk=1. 0 AP fiNIERT %=1, 0 dJ8iiH4=1. 0 BRI HE %=0.9
FETAAE=0. 9 T FrEiEk=0. 9 FUPHTIMH:*%=0. 9 A1 [THERE %=0. 8 RZJIIFTIH *%=0. 8
PRSI T R 5k=0. 8 B arirlisk=0. 8 AR TR %=0. 7 Zyfinlrif =i k=0. 7
NEER EER %=0.7 ARAAT\F%k=0. 7 HRIFR k=0, 6 23T B D Sk %=0.6
HFri=RH %=0. 6 239 A9 BHTAFIH %=0. 5 TJRmiEaR %=0. 5 TLESH]/|M&EH %=0. 5
INEETEYE %=0. 5 FIEKE TR %=0. 5
B k=1, 3 FERHF k=1 3 FH=HARENT=1. 3 SRR ARIERT %=1. 2
FATHTEREM TR s =1. 1 WAL T k=1, 1 “FE e iR ERT %=1.0 2 FH2ET7=1.0
BFARMTHLAR k=0, 9 HEATTEET=0. 9 FEEFHNT k=0, 9 VEEFHAHMT %=0. 9 FEVETH HEE8EF %=0. 9
TR HAHE %=0. 8 B[ HAT %=0. 7 HYEirPgamT k=0, 7 FEBFH AR % =0. 7 B H%=0. 6
FERBTEA %=0. 6 FHLEHINE*=0. 5 FEHEFASERT =0, 5 HiAFT I HHTIADL %=0. 5
kR (B) k=13 BFEdERE (B) k=1.2 FFHEHTTRESRE () *=0.8 fIiiERT=0.6
PR AT k=1, 2 KH AT k=0, 6 |-EFEHT_LEFE=0. 6 & -] CETHEE0. 6
HFENZRRA%=0.8 FEMPHE ST U R=0.6

39° 38.0° N 142° 06.4 E 48km M: 4.2
[ FHET IR k=2, 8 i) 113 % =2. 6 ‘B iy High # I%=2. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
2 A AN k=2, 3 Bl THE % =2. 3 1EATRERRA Tk =2. 2 {B&iEnT=2. 1
LATTRZRT k=0, 1 mBFTE~FIT k=2, 1 {EHRTHEE K k=2, 0 Bl Eisk=2. 0 1L FHET/\IFHT=2. 0
IR =2, 0 TR k=2. 0 —BIH=ARIT %=1.8 SAHHBIT=1.8 EHHRER=1.7
RITIETEE AR k=1, 7 TEE ATk =1. 6 db EATFHZERT k=1. 6 REMTTEHNT *=1.5
FENESE TAR=1. 5 )R AT HEE % =1. 5 KASTETTAMIERT=1. 5 —BIhi T %=1.5
PP AR k=1 5 R ILERT=1. 5
1 AR EP=1. 4 SAATERR =1, 4 KARTETHE) | IBT=1. 4 BRI R LXHE [ *=1. 4
RERATE LR k=1, 4 HEAEES %=1, 3 BNTHIDRIX k=1. 3 EIRATEIR %=1, 2
DGETRRGR=1. 2 BUNTRABIR X k=1. 2 SRR k=1. 2 R ATIs BT (1A 3) *=1.1
TEETMANT %=1. 1 —BIFRRHNT (IH) =1.1 —BIFHEILNT %=1, 1 &~ IRFHTPEHR *=1. 0
TER TR % =1. 0 JE&TAART k=1 0 BNHTAJ X k=1. 0 JCBERT/ NG k=1, 0 JARIETTREHT %=0. 9
TETRERET =0, 9 YHTFERT L T k=0, 9 BRKMTIRA k=0, 9 —BHTHIEENMT k=0, 9 LEPEMT HEE%=0.9
At EAEET=0. 8 BUNTHRIRIX %=0. 8 JLFAPFRA *=0. 8 AT RNR] %=0. 7 FHMTTXI|H=0. 7
S TERFRT R =0, 7 J\IE WA %=0. 7 PEFIERTIRPN) ST =0. 7 —PBEri{ERNAT %=0. 6
BN KR AGENT=0. 6 AZETTH) | IFRT=0. 5 =T REEpRTfET=0. 5 /IR H=0. 5
IR 2 SABTIRE=1. 9
1 RAVETHEDS k=1, 3 KALVETHREZNT =1, 3 B KA HFINT k=1. 0 FETMAERT%=1. 0
TSR0, 9 =T =0, 8 TRANTHINTIE=0. 7 Bk FRT=0. 7 BRI %=0. 5
AR 1 P B LAk=1. 4 FEHFEENT E KM %=1, 2 FHFFEITEk=1. 2 FLPM =1, 1
ZEETEERENBET k=1, 0 JUFTHIEHT=1. 0 J\UF AR k=1. 0 JUFHIPNAL*=0. 9
94 |24 01 06 | REFRILER 36° 48.1" N 137° 53.9° E 3km M: 3.8
REpU 4 IRV %=3.5
3 REFTRME %=2.9
2 EWHEkE%=2.2 EWFHPSk=2. 2 /NIFERF%=2. 2 AERIE*=1. 6 EFH{EMETEMT %=1.5
1 FEFiifiEK=1. 3 {SIBTHYSHREE k=1. 0 KETHT/\JK *x=0. 9 AGHHT A4l %=0.9
RO ELEPRT AT 5 =0, 8 T-HirfifiiE T % =0. 7 SZRHTA H %=0. 7 EBFiiESEHHIT %=0. 6
i 1 iRk =1. 2 SB)IHREF % =1. 2 K@)I[HEHE*=1. 0 K& —DE=0.7
)15 1 4wl iEEEnT=0. 5
95 |24 01 10 | #&EMEALTEHH 33° 42.6° N 130° 15.3° E 12km M: 3.1
e o U 1 fEZEE=1. 2 SRR %=0. 6 SREHEEEYF0. 6 HEMIX TH.%=0. 5
P IR 1 FEETTI A %=0. 7 FEHTTHEIRN=0. 6
96 (24 02 49 | EEFEILE 36° 48.1° N 137° 53.6° E 3km M: 2.6
FEFE 2 IR IVE %=1.6
1 R AR k=0. 7 /NIFEIF=0. 6
97 |24 08 42 | ZRBIRyh 36° 31.0° N 141° 07.1° E 52km M: 3.2
PRI 1 BB IV %=0. 6
98 (24 11 59 | RSB 35° 39.7 N 137 07.8" E 8km M: 2.5
etz BRI 1 F&EMa LT *=0.5
99 |24 13 19 | FEREFHT 24° 23.8° N 123° 46.0° E 9km M: 3.0
TR 2 PrEmTRE=1. 5
1 PrEmr Fik=1.4
100 |24 13 53 | FRIBIREGHD 36° 15.9° N 140° 04.7 E 68km M: 4.6
PRI 3 HPETIFAE=S. 3 ARSI 5E % =2. 5 HRiTEH k=2.5
2 AR =2, 4 BORMHAL*=2. 4 BYI[TEEM*=2. 4 FHari/KRERG ] %=2. 4

AU,

FHRRNTHA T k=2, 3 Tl Pt k=2 2 ARITkE=2. 2 SERiifasc=2. 2 ARmH R =2, 2
HUPETHFHHE k=2, 2 AR Pl k=2, 1 AW «=2. 1 /NEER/INI*=2. 1 KFHPIFET *=2. 1
BT E %=2. 1 Brmigirc=2.1 > <EH/hEx=2.1 > IEA LW HATERH *=2. 1 Y HHEH=2.0
PRI k=2, 0 THTAT(Lk=2. 0 i Frhlisk=2.0 /NEEH L EH %=2.0

AT\ %=2. 0 D IEHRER*=2.0 TIHTTHA=2. 0 FHAE AT %=2. 0 BJI[THEAE+=1.9
WRENT A k=1, 9 FHEXH TN *=1.9 2T H0 ) Hifi LHH *=1.9 BFiiHfE*x=1.9

OB BWHETIEE*=1. 9 EFKTT FFMk=1. 8 FIITUFE » B %=1.8 e HEr 1 k=18
BEMTIAMT % =1. 8 VAT Ak =1. 8 TEMARNT %=1.8 TEATRAZ*=1. 8 HREMTFHz L *=1. 8

T HD D SHARFIE *=1. 7 KT/ IME*=1. 7 Felfrfidefix=1.7 LR *=1.7

FRHTIR k=1, 6 /NEENEA *=1.6 HLBI)I/INFFL*=1. 6 KWl FREF*=1.6

HFiE k=1, 6 Oz B2 TR MEA *=1. 6 FRikriLAIRH k=1. 6 BREHiEH *=1.6
FRdsrfbite sk=1. 6 AP HTIENTk=1.5 AREHIGE %=1. 5 K THLH %=1 5 FEEKEHLT*=1.5
TR sk=1. 5 FEmimk=1. 5 \THHEER *=1.5 FE/ T *=1.5

R E T B/ NIk =1. 5 FIRETAR)I=1. 5

A=, 4 R TR =1, 4 FEERKE TEE *=1. 4 BRI *=1. 4 /THHEE*=1.4
TR k=1, 4 RIFFENSTHERI=1. 3 FEiF =2 e =1. 3 PRI H k=13 H -+ EITAGR*=1. 3
AU k=1. 3 FEERT/IMER *=1. 2 $RETHIER *=1. 2 FFeKEHuTRE=1. 1

TR TR k=1, 1 OV= G205 H0a) k=1 1 $RMHERM=1. 1 FIPNETIEIE T *=1.0
rpk 22 B k=1, 0 4757 1L H *=1. 0 @R N=1. 0 WP *=1. 0 ZKIREENSTTEH %=0.9
AL TREIT k=0. 9 Oz B 7Zamiil / _FBT=0. 9 R dith @iT=0. 8 FHekH ilTHET %=0. 8
T riZE R % =0. 7

FEMRIRET AR k=3, 1 B R %=2. 8 /INUTTRRES %=2. 7 B RAY IRRIRKIE %=2. 7
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BT *=2.6 FEFTIAE*=2. 5 FH ETHRENT=2.5

SEERETTH AURET k=2, 4 WiAHTA T § k=2, 4 SFEREr P ERAT =2, 3 ELRA T AT k=2, 3

IS T=2. 3 JERIFTRIERT % =2, 3 WAV HMTAYGG % =2. 3 Wi ATMTEMT=2. 2 HHATT T %=2. 2
TAMTIANT % =2. 1 TR/ k=2, 1 HiATIAERIMT AR =2, 1 Pelpis e sik=2. 1

ANLTR AT =2, 1 B 5T k=2, 1 {EBFEa T k=2, 0 FEEHA ET *=2. 0 AR A *=2.0
HPRETHUAR k=2, 0 [ YEFATHART k=1. 9 {EBFHT-PRET s=1.9 FEFHHAP %=1.9

WA AR S H % =1.8 AL *=1.8 HLHHsAHENT k=1. 8 F-BFriHEHT *=1. 8
FSErT A Sk =1. 8 JMHAN] %=1. 8 FHFE i *=1. 8 KM *=1.7
IR TR 74y k=1, 7 J5EETHE RS % =1. 7 WEARTEERTS S k=1, 7 BT D528 «=1. 6
HiAARE) BT REE*=1.6 HYeHI=1.5 AYeiieBI oy *=1.5 FH ik H *=1.5

IR T-k=1. 3 E=JIATL 5 & & k=1 3 HAIRE IR/ k=1. 3 IRZBEIRTT 7= 0] %k=1. 2
iR S < HHKSE *=1.2 HikS< SfiEsd) | *=1.2 JEBILUTHFR=1. 2 HAN T4 %=1.2

IS ILTIRA % =1. 1 KHEHART *=1. 1 HEITHE*=1. 1 BXhEm%=1.0 BXH#E*=1.0
A R *=1. 0 KHFEHEPIHMT=1. 0 SORITALmE KRS %=0. 9 ARFVEIRHT IR *+=0. 8
Hem A ei=0. 8 ARFHER it =0. 7 AR HTIE3R%=0. 6 HIZES LITi&T*=0. 5
FHECTROBE %=2. 6 NIZAMT F ={%%=2.5

EARITARR k=2, 4 MZEHSE % =2. 3 MZETAL 1A %=2. 3 FH i %=2. 3

A BETTAEATH k=2, 3 PUENTHR*=2. 2 TRETIAR*=2. 2 AZT THRF=2.2 AERTTRKE *=2. 1
DZERIFIRR k=2, 1 AEdT & *%=2. 1 SW-ErXBIFT*=2. 1 EINER %=2.0

FHRATTHA *=1.9 SFHH*=1.9 W EEBIRAI*=1.9 A LFFAZEN *=1.9
Pk =1, 8 PBEATIR AL k=1, 8 AETHAEx=1. 8 EMTHEIL k=18

SV EFRKFEA *=1. 8 REATIRNT=1. 8 TTHMIAI *=1. 8 ZFNJEHIk=1. 7 FARITIAMR %=1. 7
S F FLRRKIRIR k=1, 7 AETTAG *=1. 7 ASMEE *=1.7 IINEH *=1.7 FRETAN *=1.7
PEEAT) B sk=1. 7 F)IFE) I %=1 7 AERHILE *=1.6 S\ - EFIXER=1.6 [T TEE %=1.6
JIATHEARSE *=1.6 JLATTANT %=1.6 /i k=1.6 =HHizHE*=1.6 BATTENT*=1.6
SV E KX KIEET %=1, 6 FHM FFH%=1.5 FARATH=MH *=1.5 #f)[f LHHE*=1.5
JUEHTEE %=1. 5 JaULETAZI L % =1. 5 S\ = ERXIES *=1. 5 {THAFEE *=1.5
SV EIE k=1, 4 FUAILTTT 2 )1 k=1, 3 JIEATEEERT k=1. 3 JI|AfiHA%=1.3
FEHTAIR % =1. 3 B+ FLATEEES *=1. 3 S\ /= EHkXHE %=1. 3 REATHEEE *=1.2
AT 43 k=1, 2 BRI k=1, 2 FIEBTART %=1. 1 IAHTAE*%=1. 1 JEI/N=%=1.1
SV EWRIER *=1.1 SWW=ERERARM*=1.1 & ZADOHIHPA *=0.9 Bl AR %=0.9
e BT =Y AR %=0.9 R LETHRR k=0, 9 SN2 H B %=0. 9 AEHEERT=0.9
GRATHARIT 5 =0. 9 RN TR 4 =0. 9 By ESEBEMTA %=0. 9 BT EMT=0. 8 LA *=0. 8
EEEFITEEET =0, 8 RAPITEF B8k =0. 8 RN AEF b k=0.7 /INIMTIEE %=0. 7 MILIITKEF=0. 7
BETTER AR =0, 7 JIETHTIERT=0. 7 5 UABFHifERN k=0 7 & =BT HALR %=0. 7

JIEATH = Fn%=0. 6 BEFERIRGE%=0. 6 BARTA %=0.6 & EHPETE)I[*=0.6

PSR (IH) *=2.8

FIPETIRAR k=2, 4 MTTENT=2. 2 SR A& (IR) *=2.0 pifiE (IH) *=2.0

T RIXAEEAT k=1, 9 BFHTETEIE (H) *=1.8 it (H) k=18 Mfik&H (H) *=1.8
I\TAHTFIEETHE (H) sk=1.8 EIATAewk=1. 7 TIERGEXEART*=1. 6 KHT{EIRIT=1.6

R HEBRZEH=1. 6 Bba T THHRER Tk =1. 6 FEH&ATk=1. 5 itGHET (H) *=1.5
TRIRATHRIRAS S =1, 4 THEERKOOE=1. 4 WILTEFIR *=1. 4 2 H oH=1. 4

THA A TN k=1, 3 HEEHEE x=1. 3 FIAEFTEH=1. 2 TIER XN %=1, 2
WAATRA (IH) *=1.2 FIPEHEN (1) sk=1.2 SRHTZAA %=1.2 RMHtE k=11

WZHE (A) sk=1. 1 FEREEERHIEE *=1. 1 |LEiEe x=1. 1 fEfEFT (0) *=1.0
TR k=1, 0 PUERETIIENE (H) *=1.0 TIHERRXMEMT k=10 RHT#T (H) *=0.9
LU H=0. 9 FETEZARR*=0. 9 THEHER/NEH *=0.8 HAHTHE G *=0.8

ZLE N (IB) k=0.8 REGMTER (IA) %=0.8 FHETH{ R %=0.8 TIEfRXrhjy=0.7
LECTTFAERT & L 5=0. 6 Jl4 HTHhdes (IH) *=0.6 FHETIARETY;*=0.6
FEARTTSEREIAT =2, 1 FEBIIFEET R =2, 1 FAETICRERT%=2. 0 E4SMTHPEF%=2. 0 FEARTIHET *=1.9
TFARHBTARS % =1. 8 BUKGHRHYIA k=1 7 KHAPEART %=1. 6 HlAEFHEN *x=1.5 HRARHA=L.5
JIRETH DO %=1.5

HilAEFRRAENT=1. 4 (HENRTHASRAT k=1, 4 F &0 THAERENT k=1, 4 Hi BT BAARAT %=1. 3
BHTEAPET=1. 2 BHTEARIT %=1, 2 BHETARET %=1, 2 AETHHEIT k=1, 2 KH T *=1. 2
KA %=1. 2 AMTETHAHNT k=1, 1 FHETmEANT %=1 1 {FENGTTENT%=1.1
PEMRTBE k=1 1 KETHY AT k=1, 1 FSAHUINI=L 0 RifETE AT %=1 0 RIEFTHHT%=0.9
BAGTHEHNT % =0. 9 #&)1THARIENT 3k =0. 9 Z &0 KR 4 W] %=0. 9 /mlRFTHEANE] % =0. 9

FAHT T k=0. 8 JEHMT FAJRNT %=0. 8 1) I|[THEZLLIT %=0. 6 BEEMFIASRHE%=0. 6

FE N THNT %=0. 6 AETIARTHT %=0. 6 FFIHT FEFH %=0.5 F7ehBHTHEEEFR %=0. 5
RSP X k=2, 4 HFAtHGXE k=2, 0 BUTEFXITH k=1 7 BUUE N XARART *=1. 7
HORGT )N ge=1. 7 BRI A Er sk=1. 6 BB X E b k=1.6 FmTE > E*=1.6
BOLTAHKATIT=1. 5 BRAUHHER %G %=1.5 BUTEARKAR *=1.5 BAHIGXAAER *=1.5
SRR T sk=1. 4 BT LHKIE % =1. 4 JEURXOHk=1. 4 FRTBEAX7 A *=1. 4
FUBEF T A RETF T k=1, 4 BURTLHXHE S % =1. 3 BORUAbIXTE # JF k=1, 3 SATRARIXAHT %=1. 3
SRR k=1. 3 BT %=1 3 FpURHXARmE %=1 2 R HAR A *=1. 2
HORGH) X HURA k=1, 2 BT KA % =1. 2 ZJEETEAIR k=1. 2 HAUFHHT RS *=1. 2
NPT =1, 2 FUTHRXIE & & =1, 1 BRI HRE *=1. 1 U R % =1. 1
FEALGXPIEAR=1. 1 H RS X TESERT k=1, 1 it HAR Rk =1. 0 B HAX FR] k=1. 0
HOTHS X )BT %=1, 0 FUTHEF X A k=1, 0 BATILXFRPIRG k=1. 0 BTREXIE Ek=1. 0
HORHB X HORIR k=1, 0 HAURRKIER=1. 0 BURPRX 14k =1. 0 BRUSUR XA *=1. 0
ZIEETRA % =1. 0 HHUR) X5 =0. 9 HTHE X ART %=0. 9 FEOUTRXAR—Y & & %=0.9
EyFHA=0. 9 BRI THIX A %=0. 9 HAUSIXIART k=0, 9 BTAT KAL) 1[5%=0. 9
FORUENL X HRANT % =0. 8 FURTERH X E2EE *=0. 8 HURULHX 0. 8 TEEFTIHHNT % =0. 8




M | R |kt e TR s it
| B RS & oo BB G E B
T FHTHAREF % =0. 8 PHHATHTHRT %=0. 8 HAFOITIHYL % =0. 8 HUAH BX FHJT %=0. 8
AT H IR %=0. 8 BT TUHXE 1R %=0. 8 FEHHIGXIHE *=0. 8 HUR T X HBHT %=0. 7
SRS DX AT % =0. 7 BUTERRZEM=0. 7 BT R ER A %=0. 7 FERHERAPIH %=0. 7
BRI TR k=0, 7 SGURHKA1=0. 7 H il *=0. 7 JHLHTFIRANT % =0. 6
HURUHTE X P HTE=0. 5
PR 1 Uk 2 BREHEAEX A AT k=1, 5 ) IS RIXERE%=1. 5
1 BRI XARSE k=1, 3 BRI =V =1. 3 PRFHRXER I k=1, 1 BRHERKEN mk=1.1
IR R X MZBHERRT=1. 1 SRR | HAERT % =1. 0 BRIk H 5T % =1. 0
RS X PR k=1, 0 AR IER T4 2T % =1. 0 JIIF) IR E BT sk=1. 0 ) I IR P AN %=1. 0
ZIHTSRILAT s =1. 0 BRICES FRLIXIRIAHT %=0. 9 KjEH X LIFH0T=0. 8 JRIITT MERH] %=0. 8
BARERTH=0. 8 Il EEt X FRAE 5 =0. 7 FRARE HPLX 3 k=0, 7 FRRREREXAEA % =0. 6
RSB BEK 7 5 =0. 5 A R XFIRET % =0. 5
(zer 1 AR k=0, 6 FUARAT B %=0. 6
R 1 SR A R k=1, 4 FANTHIE HERF=1. 4 WO ETERNT %=1, 4 [T *=1. 3 EJIF/)vE%=1. 3
FRATT k=1, 2 PHASK I =1, 2 R RZEN k=1 2 FASTERISAT . =1. 2 \ V& =Rl=1. 2
AJRT RS sk=1. 2 “AATEHE *=1. 1 FEBHRER *=1. 1 BRILTHSIRNT % =1. 1 JR{TATEHAE=1. 1
BINMTES 5k =1. 1 FRTIAAG k=1, 1 JESMHRE % =1. 0 AZENTALIH *=1. 0 FIAITIERA=1. 0
FATTARE AT (IH) =0.9 HATHTJGEER] %=0. 9 REATEAS T %=0. 9 FFEEATHH E=0. 9
JEES) | | B T 6 =0. 9 BEAMT 7RI %=0. 9 Z0E1 177 /\I%111 k=0, 8 /INEFIT/NEFHTIT 5 =0. 8
FIATHT )\ NI 5 =0. 8 J1PAT P RS =0, 8 ANETHACE k=0 8 \ o X tfi/[M4i=0. 8
FEMT G %=0. 7 BRLTI A=0. 7 BWRMNVEATER *=0. 7 {EEELHT FILERAHIT %=0. 6
T8 T R ALE A % =0. 5 @B THAAART=0. 5 JIIPNAFFIIN=0.5 Vb & BRI % %=0. 5
FHERTHT |- 3k=0.5
R 1 FEfAEF/SHEIT=0.8
] U 1 WPERZREARX=0.7 ftafiPfta s 7 v =05
101 (24 14 50 | REFEACER 36° 48.4° N 137° 53.9° E 3km M: 2.5
R 1 Nk k=0, 8
102 [25 00 42 | #EKEIE 27° 54.3° N 129° 29.3° E 42km M: 3.6
VLI IR 1 WENRTRES %=1, 0 M PNITH#5 % =0. 8 W= PNITHE i =0, 7
103 |25 02 17 | REARUREAHST 32° 58.9° N 130° 51.2° E 6km M: 3.1
REAIR 2 ST %=2. 3
1 ARETNA*=1. 4 JGHmiFEAT <=1. 2 FGHhri Gy sk=1. 1 (LFEMHZERERT k=1. 0 |LFErTREANT %=0. 9
FGHTHIAHT % =0, 9 JJEMTA 7K %=0. 9 FI/KHTHAE %=0. 7 |LEEF#Z Afatlt o 2 —3%=0. 6
TR % =0. 5 AEAPEXFEH=0. 5
i it 1 ZeF i EET k=0, 9
104 |25 04 05 | mEsniLsREn 33 38.9° N 134° 02.4° E 14km M: 3.2
NI 2 FEEAEIE %=2. 0
1 SRPERTAE R sk=1. 3 ZCFARTZZH k=1. 2 ZZ3<iiPaiR=0. 8 ZZ3=mi% /) HL%k=0. 6
TSN 1 BT AHEFNMET % =1. 3 HERHRTALRk=1. 0 ZRUGET A 5=0. 8
105 |25 09 34 | st AmEER 42° 21.1" N 143° 05.7 E 50km M: 5.0
AeiiE 3 ERIATEERI =3, 2 JHRETR=3. 1 BB AL R k=3, 1 BrOZHMIFNLTERT=3. 0 JHiATET 4t % =2. 8

FERBT FEKERRRT =2, 8 JHIHTIFAE=2. 8 TevOBTRERIk=2. 7 B HRTYE 1 5c%=2.5
THIRETRAT =2, 5 FHTOV) M EHPIHEISERT k=2, 5

PR TTOTIEMT =2, 4 SEIUATHRN % =2. 4 BRICIHTSRAT k=2, 4 FEEET AT =2, 4 Te)~DRAE %=2. 3
LIRSt k=2, 3 BRI A k=2, 3 JEENTEEVE=2. 2 kit fik=2. 2

FFEEEMTHE 2 45k =2. 2 BTOVZHMT =4 BT k=2, 2 HIBK RN e k=2, 2 FLIRH X olT k=2. 1
LB k=2, 1 ST /KRTRE 4 46=2. 1 ZA0Ti=elTsk=2. 1 ABIRTTEEHT k=2, 1
Tt X NER % =2. 1 JEEHTHUHT =2, 1 SIS AT k=2, 0 FHEHIT 2 55%=2.0
RN %=2. 0 HBEAMITAELE %=2. 0 AL A XILAS *=2. 0 FLILRE X BN *=1. 9
NSRRI AN k=1, 9 ARHTAL 2 T H=1.9 HEHy HElrPIesk=1.9 FALNKIR 2 5%=1.9
S FLRTHEERET AT k=1, 9 JEZMIEG 1 5k=1. 9 FrOV=2MIEEPNEIE=1. 9 AL X SFM *=1. 8
HRIATTH 425=1. 8 EMMIPE 5 54=1. 8 Trumidba=1. 8 FAmTHdek=1.8 ZELMTIAE *=1. 8
FrTikzse=1. 8 FLIEALRCEZ L k=1. 8 &/ NICHTEMT % =1. 8 FLIRALRIE%=1. 8 [LEHTIAIE=1. 8
FUBERIIX Y 72 U % =1. 8 SIFETEBINT G *=1.8 FIHMITE 1 55%=1. 8 BBIHAARNT *=1.7
BRAETHVABT % =1. 7 JLBITRHET % =1. 7 HYIATHH 6 S5 =1. 7 FIRBTSRET %=1. 7 [T EHEE=1. 7
BTOTE DTN ER k=1, 7 5/ NTAIART=1. 7 FEEfi Tk =1. 7 ALIRm X k=1. 6

FEHFEE 4 T k=1, 6 FHINTANT *=1. 6 FLIRTFREXATH *=1.6 HEZITKAT=1.6 /METIHEHIT=1. 6
BB k=1, 6 FLIRALXAERE *=1. 5 JuAEiHe*=1.5 FIFEERmIRG=1. 5
HEHs BT B k=1.5 20 bATHEX=1.5 2V b7V Hlfik=1.5

TIRITEAONT=1. 4 PSRRI %=1, 4 ERO =1, 4 SIFRRTHI k=1. 4 BT VEARR *=1. 4
AR R k=1, 3 FIERTRR T k=1 3 ASFTIRE=1. 3 SEIRETART k=1, 3 LR LR x=1. 3

RN EERTRO=1. 3 SIS TR sk =1. 3 BT IR k=1. 3 FLIBE-FX A% %=1 3
ST sk=1. 3 JEMEMTPE 345k =1. 3 BN FA=1. 2 JHFRIRMIMEAS k=1 2 JEEHITE k=1, 2
BT RAT SR 7T k=1, 2 B TERTTI AR %k=1. 2 e FLEPHTAN] k=1, 2 FEAHTIL %=1, 2
FEEAEETR k=1, 2 BIMGEATH =1, 2 B REFITE =1, 2 MPBMTARE*=1. 2 AfFiife)l=1. 2
THHERT™Y Z 7 29 %=1, 2 & RRITT 551 2 BICATEHDER=1. 1 AfFiiferEk=1.1
T iR k=1, 1 RAHTEIHAT=1L 0 R RRETE KA k=1 0 A IRMASESL 0 BHRGHETHEAR=1. 0
/IMETTAERRT k=1. 0 HEZEAT Lk =1. 0 AZHETAL 2 S k=1. 0 J&) [T RHT=1. 0 JEEARMTEIZERT=0. 9
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TE AT 50T %=0. 9 2h-1RRTSEH=0. 9 ALIRHJLX L 2 45=0. 9 FEEETIfAF=0. 9 AFFTI/FEH %=0.9
AUDEPE R ZELL 5 =0. 9 FRIFJIATFRHI % =0. 9 /' ERIBTESR k=0, 9 {EHNZZHTRE 1 5=0. 9
HIERTER % =0. 8 FIFETHERT=0. 8 B FHTHAHE *=0. 8 AIFHiHLtt k=0. 8 BIEETARHE*=0. 8
JERITRRIRR0. 8 % V) HETART=0. 8 BBITFLL=0. 8 JLHERTHEFE=0. 7 ILFLTTRIHHT %=0. 7

AE AT OBEHT ST k=0, 7 FLORA I 4 4% =0. 7 -EARETRMT=0. 7 JERHTELE % =0, 7
PRARTIEIR=0. 7 BRAETHRALERET=0. 7 SAPNETIH{E=0. 7 FEFHITEMERT % =0. 6 FE & RETATLEH=0.6
YEHPETEEZA % =0. 6 -CARMTART %=0. 6 & REFHTAIMNI=0. 6 HgEHTIEE4=0. 6 R 7T -8 %=0. 5
FEAEET)] b k=0, 5 EEBIETSE0T % =0, 5 [l BTRER] % =0. 5 MBI BT %=0. 5 MREHEAH*=0.5

[ FETEAL %=1, 4 HOBAHID T XIRIN %k=1. 4 T RMET S sk=1. 3 KFIET KR *=1. 3
INFTHEGIRX k=1, 2 FOBFTOF XFER =1 1 -EFHTRR /%=1 0 Sh - IERTHEH %=0. 9

TR =0, 9 HARFGLINE%=0. 9 Teorfi4ih=0. 9 RPN Kk % =0. 8

FUN ST R =0, 8 BLALAT FALRG %=0. 8 AFHT R *=0. 7 /AT HiPNAL%=0. 6 J\FTHIERT=0. 6
I T LX) 1] %=1, 1

36" 48.4° N 137° 53.9° E 3km M: 2.5
RTINS k=1L 1

43 39.4 N 145° 54.6° E 115km M: 3.9
AR ON %=1. 8
BT AR gk =1. 1 AREETTEREREE *=1. 1 BIVENTEHE=1. 0 U247 % =0. 8 REMIEAH *=0. 7
AT ALIL k=0, 5 FEEHTIL 2 253k =0. 5 FEASHTIHES 5 =0. 5

36° 08.0° N 139° 49.5° E 50km M: 3.8
TR *=2.5
SEAE THEREPA]=1. 8 FARE TR BAT k=1. 8 HIATHIEAT=1. 7 FEBFrihET k=1. 6 /ML *=1.6
FARIRITAAR *=1. 6 TEAfGE*=1.6 FHEHHERIT*=1.5 =)L 5IX*=1.5
FEARIT AR %=1. 5
MEATHRRIRTHER % =1. 4 HEATTPE RTAI % =1. 4 ERFrTRIAT *=1. 4 =R HEAR %=1.4
FERHREA %=1 4 /NUHPRET =1, 4 35FITEEF=1. 4 FE k=1, 3 FEEH D5 *=1.3
WA AT k=1, 3 FFRMTALREH: % =1. 3 AAHRE) [T EEEA % =1. 3 T/ eHk=1.3
SEFRITARIERT k=1, 2 B %=1 2 B EuT k=1 1 BARBTIAR%R=1. 1 FEETHAEIT%=1. 1
AT ARSI & k=1, 1 SV e ik k=1 0 LART@AAT k=1, 0 RHEFABE [ %=1.0
WikE < BfiE *=1.0 BESILITAE *=1.0 HIEhiPeam] %=0.9 AR ZF %=0. 9
H Y6 P2 | TRSR IR sk =0. 9 (&5 FHVEMT 5 =0. 8 JEARTHAMT k=0. 8 Mk X< HATEEI] %=0. 8
BB S I LTI s=0. 8 AT M %=0. 7 H YA THART %=0. 6 AN EA %=0.6
HEAIRET) BT/ N1 %=0. 6 H & *=0. 6
HUATHFAE=2. 0 HUFE TP %=1. 8 BYIITPIH *=1. 8 FEpEriiAtk=1. 7 AERIHAERH *=1. 7
WRERE AT k=1. 7 K ET Nk =1. 6 HilmwE4=1.6 BJIAEE*=1.5
SR A k=1 4 FERERE DT %=1, 3 T FaEk=1. 3 ST Fol%=1.3
TRERETHE O k=1, 2 ARHH=1. 2 AF PRI & =1. 2 FPETHHEE » & %=1. 2
SREMTRANG Lk =1. 1 HSEHB) IV INFHRE k=1, 1 /3B 9 b bR *=1.1
TR D ST *=1. 1 SR T k=1, 1 TR AR «=1. 1 JREATFER*=1. 0
ST/ k=1, 0 /NEEF FEER x=1.0 BFEHiEH %=0. 9 R E S %=0.9
TERNTIMEH =0, 9 BRATAH=0. 9 mki P %=0. 9 AT mTFHMT=0. 9 AT ri4:M7=0.9
R TR % =0, 9 475 % =0. 9 JHLTTLI*=0. 8 £4)I[HiEEE*=0. 8
HAATHAMREIREANT %=0. 8 /NEEMNERA *=0. 8 A H THETERET=0. 8 ARk x=0. 8
T TR % =0. 8 FRIf i iiRAHT =0, 8 FEEATAIMT %=0. 7 JFHTHLA *=0. 7
OLNEFRER %=0. 7 FREARET%=0. 7 O7= LR TR =0, 7 O7= B2 5d 8 1 5%=0. 7
R BTk =0, 6 YA HRIE % =0. 6 Al /\fF*%=0. 6 BN *=0.6 HHiHa F*=0.6
TRYEIT /N3 =0. 6 D VAR B UNVTIE T % =0. 6 ZRB el FKEF %=0. 6 17514 %=0. 5
STASTARHMI%=0. 5 SRS %=0. 5 SRR L %=0. 5 JHAZME*=0.5 TR *=0.5
K HTRETHET % =0, 5 BEHTAEET *%=0. 5
FIRET H O %=1. 5
BEARTSEEINT *=1. 4 HAETHCIEMT *=1. 1 KHETHEANRT %=1. 1 TEITRE *=1. 0 HARTHAE=0.9
FERGETFINET L =0, 9 B8N HREF k=0, 7 FURGETHYRENT % =0. 7 HilA=rigrEmT % =0. 7 AKH AT %=0. 6
EMETTHHNT % =0. 6 AEARTTRIT %=0. 5 M AEFHRRIENT=0. 5 A& FRM 40T %=0.5
A= T ERPRARMT % =0. 5
ER FRRE=1. 7 NVETE % =1. 6 JZER AR *=1.5 TR %=1.5
T WTHE k=1, 3 AZETARIA % =1. 1 AEThiHE*=1. 1 AT *=1. 1 AERTTIIME *=1.0
DET T =% %=1. 0 ABETERE %=1.0 FRHAN %=1.0 JEATHAR %=1 0 FEAFKHE *=0.9
RN LTTAAZENT k=0, 9 & HEBTTHIEE %=0. 9 ##)I[T1i LB HA%=0.9 ARMiTEKE *=0.9
TRANTHVE % =0. 8 REARTIZE % =0. 8 A ETTHHE *=0. 7 {THTIAN %=0. 7 FZ 0T *=0. 7
FERPHTEP L AR =0 7 FBELAHT)I[H % =0. 7 WBIHIR LR k=0, 7 B ESEHMAED+=0. 6
BT %=0. 6 FTHIHTFERE%=0. 6 HAALTH /)11%=0. 6 PIAEFTH *%=0. 6 Z=FHH *=0.5
RAMT/NER =0, 5 PBHLTTH % =0. 5 S\ o EAEMHIXA *=0. 5 AT A *=0.5 REATIAMT=0.5
PSR (IH) *=1.5
R RERT=0. 9 A (H) *=0.9 S A migskra (H) %=0.8
INTAEHARFNETHE (IH) k=0. 7 EIPEHIALR*=0. 6 FIHEAT=0. 5
TR NG *=1. 0 HIERTHIE EE=0. 9 ERITHIHT R *=0. 6

35° 47.0 N 140° 54.9° E 13km M: 4.2
AP I k=2, 8
FETRIE O sk=1. 7 Bkt k=1, 5 WikHiE2N=1.5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 ERETk Bk=1. 3 Fgiizadsk=1. 3 tliiHE4=1. 1 RBHETTEh«=1. 1 $rHTEE=1.0
Tt sk=1. 0 /NEET EEE %=1. 0 FREriyT IR %=0. 9 ETFHiFH %=0.9
AT TR k=0, 9 1T TIRRA: %=0. 9 AETIAR=0. 8 FLPGTTf4E=0. 7 AR A %=0. 7
HIHHHEER %=0. 7 S IXH/NE*=0. 6 K %=0.6 1T A0 Hifi EEH%=0.6
FEMTT2EIR % =0. 6 2 9 A3 D BT AFIH *=0. 5 SHTEH=0.5
THER 3 Bk aET=3. 3 ST =N %=3.0
2 fEFEAE k=2, 4 LTS =2, 4 JEFREYE.C N *=2.3 JBF= (IH) *=2.2 $kFiiRES=2.2
JEATEE % =2. 1 ZILET/ N (IH) k=2, 0 FHAT R %=2. 0 BEZEMIE) 1 %=2. 0 pHTFHRH]=2. 0
BT % =1. 9 AT A &H %=1 9 [HBEMAR (IH) =17 BUERTH)I*=1. 6 FETAHT*=1.6
(LERTTEEA k=1 6 [HEEMT/\ BTG/ vk=1. 6 LA RRTE L RA=1 5 LR L *=1. 5
RRESmTEE L %=1.5 )\t /\fl5 (IH) *=1.5 B§#TE4=1.5
1 ERTER (A) k=14 FREMRI*=1. 4 FELEX/EH*=1.4 FKHHRT (H) *=14
T % =1. 4 BEETIRTE *=1. 4 T BRI *=1. 4 TIEELATIETFIT %=1.3
VUERETIRENE (IH) sk=1.3 pEHERZEE=1 3 Em&AT (H) *=13 $rHiEZE (H) *=1.2
R E AR k=1, 2 pETTHE %=1 2 TIEFRXARAT *=1. 2 FEHEFFE=1. 2
AT HETE=1. 1 —80—g=1. 1 \THSFEEE () k=11 FEEERIXIEBNT %=1 1
W HERE (H) %=1.1 JUHUERTH E k=1, 0 TIERBREART*=1.0 MMETEET () *=1.0
BHHE (B) *=1.0 RETFHCEE (H) *=1.0 FERATEE*=1.0 LS *=1.0
TFHEFRIRXOOEF=0. 9 VNG il R sk =0. 9 FHEH X FHER AT % =0. 8 Fri/A R it % =0. 8
EEAERGHE *=0. 8 SR/ SiFd 4 (IH) *=0.8 FIERXARy=0. 8 FrTENT=0. 7
THZETT A OH=0. 7 THERX A8 %=0. 7 MATTIREHE (A) *=0.6 MR *=0.6
RARITREA=0. 5 THESIREARENG *=0. 5
HER 1 HF BT *=0. 6 & HIBIARETH *=0. 5 ={HETAR %=0. 5
HUAR 1 HRCSCRIRAGS % =0. 6 HRTL XA %=0. 6 BTHFTHRT k=0, 6 HHT-LHXATM=0.5
HORHG IXAHAERT % =0. 5 BURURNT XA =0. 5 FHAHIE->2 U4 F%k=0.5
) [ I 1 VR R BT FIGRT  =0. 6
110 (26 10 46 | @4y 37° 42.3° N 141° 45.1° E 36km M: 3.8
IR 2 HAZERTALH *=1.5
1 fEEFHETRIT *=1. 2 WA *=1. 2 fEEFEEREILAT *=1. 1 FEHETT)IE*=1.0
FATTARERIT sk=1. 0 HFrHUMT Ay MR *=1. 0 HATIARS 10T (1H) =0.9 FEEMTHH%=0.9
TRITHTSEHAR=0. 8 SEHMTHURHE *=0. 8 FIFEFS HFHTR = BHT=0. 8 FIFEFE TS X PENT %=0. 8
AETHAE %=0. 7 fREHHETRFERT %=0. 7 AEHFHFFHR%=0. 7 fREAE] GBS IR %=0. 7
TARRATIHE =0, 7 JIPIFTTIPN=0. 5 f& S iRAm] %=0. 5
IR 1 =) RETR) I k=1, 1 LB %=0. 8 {IHEZep#E=0. 8 (LT HEAEF *=0. 8 JSiATIRE*%=0. 6
111 |26 11 51 | ‘EFRNEERE 39° 12.2° N 140° 55.5° E 138km M: 3.9
AR 1 P& ERTE(A%=0. 8
SHTIR 1 —PBITTEARNT % =1. 4 —BITTEMNT % =1. 1 {EFHBTHEEK %=1, 0 FEmis HiE ey (H3) *=0.9
-BETERMT %=0. 9 23 TirPZEM =0, 7 Bl %=0. 7 BRI =0, 7 JHPETTIHPER=0. 6
FANTETTE) BT=0. 5 |11 FHET IR %=0. 5
IR 1 BT THT % =1. 4 2o BT 4) 13 sk =1. 3 bl ERT k=1, 1 BokriE-ERT %=1. 0
TG 11=0. 9 KIRFTR PR =0, 9 Fr&HTRET=0. 9 A& RAERERE % =0. 9 &t LHT*=0. 9
SULTBTHIARG=0. 9 BKTTHHBT=0. 9 SULTETHREZRMT %=0. 7 HKATHFIRT %=0. 7 HHRESTHRA%=0. 7
RANTBHTHE 3k =0, 7 ErhRZE AT % =0. 6 Es BRI KRS %=0. 5 SEJFH4HE %=0. 5
112 |26 16 29 | JBFFILED 34° 56.5° N 135° 31.6° E Tkm M: 2.8
TEBIF 2 BZAn=1. 6
1 B TIASET k=1, 1
KBRFF 1 RESNTA % =1. 0 SHEMTANY %=0. 9 HEZMNTA 1 %=0. 6
113 26 17 41 | @& 36° 57.8° N 141° 31.7 E 43km M: 4.3
e 1 FHATHTETEN 5k =0. 9 VMo X T =FHT=0. 7 MELERTILH % =0. 7 \ Vo X TSR k=0. 5
1 NPT R B RS HUE % =0. 5 BRILTHIFEHT k=0. 5
114 |26 18 24 | Uy 40° 04.6° N 142° 06.8" E 47km M: 2.8
AR 1 P& ERTE(A%=0.6
115 27 02 28 38 10.4° N 141° 40.5° E 50km M: 3.9

E
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2 —BATERNT %=1. 7 —RIriEARAT %=1. 6

1 —BAH BT sk=1. 4 (ERRTHEF k=0, 9 —BIrifEIRAT %=0. 9 — g (L] k=0, 7
BN TRRTRK 3% =0. 7 JHARPETTIHAIENT=0. 7 JLIRITYLR % =0. 6 284 HiPFEM] %=0. 6
—BARTILET % =0. 5

2 FEATIHRANT %=2. 0 )1 NT22) 1%k =2. 0 JEANTHNTESE=1. 9 BOKTTEHENT %=1, 8 RIATIHEE G *=1.6

1 RIEHHEF k=1, 4 &ML ERT k=1, 4 KAIETE k=1, 3 Fr&mRAERER *=1. 3
SULVBTIREZRMT % =1. 3 YEAETITENT =1 3 ANEHTEIR=1. 3 Al IR DR k=1, 2 ‘B3 | IRHT A [ % =1. 1
HURE TN k=1, 1 B —BETEE =1 1 RAUATHIRE=1. 0 EIkaEBRATALR *=1. 0 KIFFTAL*=1.0
BRI %=1, 0 FERTAAk=1. 0 HARETHIRA %=1. 0 BHKTTHFME] *=1.0
B EEF R AT % =1. 0 ZEFTZEEN=0. 9 A&TTIRMT=0. 9 FEFHT—iH %=0. 9 JURFTIT i) KIF=0. 9
FEIFTTEE % =0. 9 44 HUiHIH % =0. 9 BKATH HM=0. 9 £ 4 HEHTHE T %=0. 9 RABITHI)I[*=0.9
BKTTAMENT % =0. 8 LGB LA A *=0. 8 FUFTHTENE/K %=0. 8 BATTRGHHT %=0. 8
BTG [Tk =0. 8 YHVATHRL % =0. 8 BKATHEMT =0, 8 LEIRATHIYL%=0. 7 FriNFEMT R H %=0. 7
FETFREAY =0, 7 BEIRTHEUE %=0. 7 fr5TRERAAT k=0, 6 F§ = FeMTHuE % =0. 6




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
KIFFTHT ) = B BT=0. 6 BT ERELBT %=0. 6 AIEEIREFX Tilii=0. 6 KA )1 1LHT *=0. 6
116 |27 04 14 | ZORSALED 36° 27.3° N 140° 36.0° E 56km M: 3.1
PRYS 1 SRia S *=0. 7 HREEKE AT %=0. 7 K Hi4HT=0. 5
117 (27 12 04 | BESEHCGH 36° 21.0° N 143° 02.1° E 56km M: 5.3
IR 2 KIJFETHTRE %=1. 6
1 AR k=1 3 ERTHH *=1.3 AHETAH%=1. 3 A& *=1. 2 FHEFH *=1. 2
BKTENT %=1, 1 B | IFFETRI) k=1, 0 BT /K k=1. 0 JLARAT B %=0. 9 EHTEE=0. 9
FIFFRTFIRE £ =0. 9 I &)1 = HET=0. 9 [LIFeHTEA % =0. 8 L HuriHaH =0, 8 B ATTFE HMT %=0. 7
AT EREET =0, 7 (IIEHEEXIEA *=0. 7 KK =AA%=0. 6 ZEEHEZHE*=0.5
AT RS % =0. 5 KT HRT=0. 5
e i 2 HARITRHEEIT %=1. 8
1 HASTIRARAT % =1. 4 IR NE k=1, 2 BRILATIARERT k=1. 1 AT Ak =1. 0 KA FIAA %=0. 8
)N T\ % =0. 7 JRITATAEMAR=0. 6 FEFRMETHFETX = B507=0. 5 ARILHTAH=0.5
HFR 1 Jb ErRRERT % =0. 7 RS LX) 1| %=0. 6
PRI 1 A %=0. 7 KFH4N=0.5
LN 1 2 FI2E7=1.2
118 |27 13 50 | ‘Edsiyd 38 25.3° N 142° 10.0° E 32km M: 4.0
AT 1 KANKETTHE) 1 IT=0. 8 —BEHT=RARNT %=0. 8 A Ti-hZENT *=0. 7 {1 FHMT{HE %=0. 7
— BB k=0, 7 —BAMTHRINIT %=0. 6 b EATAHERT*=0. 5
IR 1 &AL BT %=1, 4 TR % =1. 3 Lol 4) [ sk=1. 1 Fg —EMTEREE %=0. 9 A&TiRMT=0. 8
BT RAERER % =0. 8 KAVATTHEANH % =0. 8 FF =REm &) 11=0. 8 KB HTRTZMT %=0. 6
SAIETFRE=0. 5 Fififih) | %=0. 5 B ART=0. 5 BAKHTHFIAT %=0. 5
SAATRASTERTPE)11N=0. 5
119 27 17 01 | ‘@RS 37° 29.8 N 141° 30.5° E 42km M: 3.7
IR 1 A - %=0. 7
e i U 1 WhXHi=FlT=0. 5 {R/THTZ:HAE=0. 5
120 |27 17 25 | #oftAoE 34° 03.2° N 135° 07.1° E Tkm M: 2.8
Tk LR 1 BHERTSA =0, 8 A HHTFIEMT*=0.6
121 (27 20 17 | AFEDFAGED 39° 40.4° N 141° 33.6° E 109km M: 3.5
AT 1 RASTERTE)BT=0. 7 2847 i 3EH] % =0. 6
122 (27 21 32| f&@BEH 37° 13.6° N 141° 22.7 E 24km M: 4.9
LI 2 KIRTIAIRIER=1. 7 FENTERE%=1.6
1 PILURTRIR k=1, 4 EEITE R *=1.3 FILUMAiE k=10 HKRHTT7TAHT ¢ 7=1.0 Bkl =Eh&E*=1.0
L NVEIT F/IM k=1, 0 KIRTTRAT=0. 9 (LGRS k=0, 8 KR4 % =0. 8 RETHEEF£R*=0. 8
BRI %=0. 8 [IERTEENE=0. 7 FHLHTH R %=0. 6 JATHLET4 =0, 5
e 2 JIMRETAR / 1 %=1.8 fEEDHERRILET %=1, 7 2B TE %=1 7 ETHHTE %=1 6
R S RBHT R AL R =1, 6 HR S REPRT PGSR % =1. 6 FTHH *=1. 5 BRLTIMREEET %=1.5
B/ INE k=1, 5 HAZERTALH k=1, 5 AREEFTTFHR k=1. 5 TESEMTEEE *=1. 5 #JIIATHE)I[*=1.5
1 BTN k=1, 4 REATRA %=1, 4 FIRFFHRIF k=1 4 15 EEHET R k=1. 4
ARETAE %=1.4 WhE T =filT=1. 4 RITTEIAE=1. 4 FFEE TS XPERT %=1. 4
PRI sk=1. 3 FTHERN=1. 3 “AMATIENE *=1. 3 [ERANTEEM % =1. 3 STAMTARE %=1. 3
FAEES T/ INEIX k=1, 3 SR PRI =& k=1, 3 Wb /ML iE=1. 2 Wb X i k=1. 2
TR ETRORET %=1, 2 FAFTIEIEAT k=1, 2 TERMTHFR=1. 2 S2EAMTAZES % =1. 2
1R ETRT E k=1 1 FBTIRAME k=1, 1 KENEHk=1. 1 Wb Aisrk=1. 1
FREE TR k=1, 1 RETASR k=1. 1 KREMTEF Fsk=1. 1 POAPRAER %=1. 1 BRI EIE *=1. 1
R MBS T %=1, 1 AT EN] =1, 1 SEEAIIREE=1. 1 Bk vty s=1. 1
SEHIRSZK %=1, 0 ARG IT=1. 0 JIPNAS EJHNFIE R =1. 0 fEETTHAAKRET=1. 0 ARE T AME *=1.0
ERILTHEA H=1. 0 SRR ART=0. 9 BRILTHBRRL *=0. 9 WIAEHIAH/EE=0.9
FEMEAUES %=0.8 WO EHIY i %=0. 8 JIPIAT_EJHPA/NLE%=0. 8 @G BT %=0. 8
TRk =0. 8 FAAHRE TR XAGEE=0. 7 2 [T\ k=0, 7 “AKATAx (0 %=0. 7
TR ET H BT % =0. 7 /NEFIT/NEFSET =0, 7 HrHIMT A HYINR k=0, 7 RS THFERTX = B51T=0. 6
JUPNATT)NN=0. 5 i BEETRS) R 11=0. 5 KEATEE=0. 5
IR 1 CURRITIURE *=1. 4 KT = H0T=1. 4 EHANSERTHUETH % =1. 3 ByETRLk=1. 3 KIFHTHF *=1.2
KTy AT % =1. 2 KidFrfialsk=1. 2 4B %=1. 1 BERERTTIHE *=1. 1 =) RHETRT) =1, 1
HAMT SR %=1 1 AEATAB %=1 1 EHEERITARE *=1.0 [LIchT7&4F*=1.0
FOBTRARER *=1. 0 ARHHKAERT %=1. 0 K511 KIF=0. 8 FABEETEE=0. 8 FIFFHTFIIF *=0. 8
JIPEHTHTRE % =0. 8 BANSHIRA K =0. 7 EIAINZERT/ NP k=0, 7 & 2 15T % =0. 7
NIETERKIE RIF % =0. 7 BTG HHT %=0. 7 BAKAERT%=0. 7 FUFHENHA %=0. 6
s BTG % =0. 6
/R 1 EFRTT TR =0. 9 BUEREHE*=0. 7 EFkiZe )1 %=0. 6 ZRIiAH%=0. 5 FETE=0.5
R 1 GBFITINERINT % =1. 2 =45l k=1. 0 NISEm=E] sk=1. 0 MEFTEKHENT %=0. 9 RRATI/NGA *=0. 7
FH_-ATJR A IREETFE 5k =0. 7 FEAaETi/S ABT=0. 6
123 27 23 39 | f@EMH 37° 14.1° N 141° 24.6° E 24km M: 5.0
IR 2 KNI = HET=1. 8 EhZENTHEETH *=1. 6 CHRITIUES *=1.6
1 KR ) AERT sk=1. 4 KU FHpL*k=1. 4 A HETAH %=1 4 JS7ETR %=1 4 KL k=13




M | R |kt e TR s it
| B RS & oo BB G E B
L BT k=1, 3 JEERT I sk =1. 2 B30 IGATRI) | =1, 2 AT =1, 2 FIFFRTF)E *=1. 2
YR BNTARRI k=1, 2 (LoehTAR k=1, | f8fKAENER k=1, 1 EIRINSERT =R *=1. 1
AT B *=1. 1 HFHT R/ %=1 0 Kl Afirx=1. 0 JJalFMTHRE %=1.0
B INZENT/NEFE sk =1. 0 BKTREHMT k=1. 0 BKTTENT %=0. 9 B HFEXTES *=0.9
ABTERREE R % =0. 9 JIRFHT ) 1 IRIF=0. 9 RIFFHT = AR k=0. 9 HUAAETHAA %=0.9
PRS0, 9 KIRETHA) 1 %=0. 8 (B AR AKX IL %=0. 8 EikIEBETAL % =0. 8 T HETASH *=0. 8
FFIET 5] 5% =0. 8 BT HILHT %=0. 7 FEFATEMN%=0. 7 IIEFERIA=0. 7 FETRTAH*=0. 7
NIEHFEXIE %=0. 7 FURHEIE/K %=0. 7 ZUR TS *%=0. 6 KK+ *%=0.6
A=Y X =0, 6 KlFiiza L *=0. 6 B K- HET=0. 5
LR 2 KIRMIMRRIF =17 FENER k=1 7 Bl &S *=1.6
1 V)BT RHIR *=1. 3 FaRTi =l % =1. 2 FLUATRIG *=1. 2 HARATHI %=1, 1 JOEAHT%=0. 9
TR % =0. 9 JAIALET4SHI=0. 9 SKIRNFERAT=0. 9 HKRHT T /4T 4 7=0.9 HKIRAi4H%=0. 9
LI [ PEHT_F/ v k=0, 9 AR k=0, 8 Rk %x=0.8 (LMY T %=0.8
TR 5 =0. 7
e 2 BEFSEIREFRT k=1. 8 FIHEMHEEEXIENT%=1. 8 FIATHEIN=1. 6 fBEAEFIT FLERAHIR *=1. 5
BT HENIT %=1 5
1 JIMRERTEE 2 O k=1.4 Wb i/ MaiE=1. 4 AR k=1, 4 PHEEmTa R k=1, 4
FIIAT T T sk=1. 3 F4 T oAk =1, 3 [E FETHEM % =1. 3 FEJIIKPINE *=1. 3
18 AT AL AR % =1. 3 MOEERTIL M sk=1. 3 {RITHTASHE=1. 3 AREEATFPHR %=1. 3
AR T/ NG X k=1, 3 ARILTSIRGNT k=1. 3 S FRTH S =& k=1. 3 AT %=1.2
EEFETR E *=1. 2 KEHAE *=1.2 Wb XA =FHlT=1. 2 t@ETHORET k=1. 2
ZENHAMEAT =1 2 BRILTHRHE=1 1 AT k=1 | FRETIARIT=1. | STARTRERE %=1.0
REFATTHRAA K =1. 0 HATTARS T=1. 0 FEEEITERR=1. 0 REHENRLAT k=1. 0 KEFNEHH*=1.0
TAATHTEHE %=0. 9 FRRIANE] %=0. 9 FHEFEAEA *=0.9 HIENTHIEHEE=0.9
FEEARTIERE=0. 9 JIPIRT B IPRIEE k=0, 8 KFAFHIIE=0. 8 \ i AT k=0. 8
7 INEFRT/ NEFSEIT % =0, 8 KAEMTIEF b 3k=0. 7 FAFHESTIERTX = B0T=0. 7 WO & ALY i % =0. 7
FATHERIERT sk =0. 7 ZEU 1T/ \I&IL % =0. 7 FIFRRETHIERXHIEE=0. 5 —Adnmidfa*k=0.5
PRI 1 FRkii B)11%=0.5
R 1 RBHTNEFINT k=1. 2 =Z&mirE %k =0. 9 HIEErisenT %=0. 7
124 |28 09 42 | REARIRREAMS 32° 30.7 N 130° 34.8" E 10km M: 2.7
REAUR 1 JHSOARIT k=1, 1 /AT IINET %=0. 5 _EREHRKENT=0. 5
125 |28 11 05 | ‘Erdgiyd 38° 28.6° N 142° 02.1° E 49km M: 3.8
AT 1 —BIHTET % =0. 8 —PBIriEEtRNT %=0. 6 {EFHAT{EEK%=0.5
IR 1 FETHERT %=1, 3 FE =REMTEE =1, 0 2 M 40) 175k =0. 9 KT EERMNT 5 =0. 7 KIRFH L % =0. 7
BKTTHIFNNT % =0. 5
126 (28 11 18 | #EEEH 37° 14.7 N 141° 23.0° E 23km M: 3.7
e 1 BRI s =0. 6 HLARTHILE - AEE7=0. 5 ) IIWT7&)11%=0. 5
127 |28 11 51 | TEERACFESS 35° 29.1° N 140° 03.8" E 68km M: 3.4
OB 2 FOTTAAHRATAT=1. 8 HAHUIE XS EI *=1.7
1 BORHEXIMEAE=]. 1 B PR P sk=1. 0 \EF-isilz P %=0. 9 BTHEA%=0.9
BOCHTE R AT =0, 9 BRI HKHRIG % =0. 9 BUTHA KAM] k=0, 9 ST HXET =0, 9
R AR HEHA %=0. 8 FHATHIE-DD U 4 [3k=0. 8 HITSTHIXKIIF %=0. 8 HHUAHXZEE | %=0. 8
HORUH A XA % =0. 7 PHUTHTET % =0, 7 B AURK AR—Y & %=0. 7
FRUHHE X PG % =0. 7 BURILF) | KA k=0, 6 BURAR XA H %=0. 6 FUHEX 14> %=0. 6
HRTHREKE R %=0. 6 [E4TFHiAA=0. 6 FUTERRZeH=0. 6 FFTIRIKAMS %=0. 6
HUREERIX ) BT %=0. 5 BTHATRREF %=0.5 HEFH#hH %=0. 5 HAUHIIX R %=0. 5
ZJETEHR %=0. 5
PR || Uk 2 I E R VZRT %=1 6
1 REEARZR) XA R HRT k=1 4 SR A S ANT =1, 4 SRR -7 X FEEIT *=1. 3
R AR T k=1, 2 BETFEEX T RIT k=1 2 JIIFFERTXER) [ k=1. 2 BERIEX)H:mEHTk=1. 1
TEIEhR R SORIAET =1, 1 FEICRE KA R k=1, 0 REEHTSRKALIET %=1, 0 FEUCER 415 HlT % =1. 0
Rk H AT =0, 9 BAIGHXERIE % =0. 9 REIGHIAA X RE*=0. 9 BEHELERIEA T %=0. 8
)R TR AT >k =0. 8 JCFAT MBI k=0. 8 RENLHE 1-XIEIEH %*=0. 8 AEILHERT X ALILIAHTE % =0. 7
FEASE S T 3¢ =0. 7 BEEMEAIR =V 85 5k=0. 7 J IR 5/ MEFRERRT=0. 6 JEEIR -5 SR % =0. 6
FEARMT A 3 =0. 6 ARG I % =0. 6 A X LTF0T=0. 5
BRI 1 EiEib*=0.5
TEEN 1 TIEER)IRAERAT %=0. 9 HiE kil k=0. 7
1AL 1 & T T =0, 5
il 1 BHEEtx=1.0 RHFTHLERA%=0.6
128 (28 16 18 | ILUR&E LA 38° 54.4 N 140° 21.3° E 6km M: 3.4
LTI 3 LAl ax Ll k=2 6
1 [LFEAILRTH =1, 4 FE) I REMT % =1. 0 fx FHTTNT *=0. 8 AHZHTAHE %=0. 7 JFIFS T 0O %=0. 7
IR 1 KIGFTHEF-%=0. 5
KR 1 HFRIAHETT S HENT (R .5 =0. 5
129 (28 17 05 | FmagkiLibALEs 34° 15.0° N 135° 24.8" E Tkm M: 2.3

TR LR 1

OB EUT W] %=1, 3 ACOJ =1, | mEITEEFLP2EE0. 8 o) IivEkR A v 2 —%=0.6
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130 |29 03 53 | feptkiE 34° 08.7 N 135° 05.1° E 10km M: 2.3
ROk L 1 WgrETT FH%=0.6
131 29 11 25 | Zefnih5rais 43° 02.0° N 142° 08.1° E 150km M: 3.8
AbiiE 1 ZEPHTEAFAAN L % =0. 6 FEEEFUET %=0. 5
132 129 12 23 | EEVEE 31° 25.8° N 130° 36.8° E 136km M: 4.0
eI I 1 BT EETES % =0. 8 VEHTTT LR % =0. 8 KT EilE=0. 7 HRiEmHT %=0. 7

BT AT AE AR =0, 7 /IMKTHETH=0. 6 ERA AL B P45 FAT % =0. 6 EIRFTTiAAME % =0. 5
JIFEHTJI R 3 =0. 5
JEEVLES I 1 RIRMTRAE =1, 2 FEERTTATRIT=0. 7 A HTABEIT 2P =0, 7

133 |30 00 22 | #RERHED 37° 03.8° N 140° 33.5° E 10km M: 3.3
e i 1 FJIETE k=1, 4 )| AT IR s%k=1. 0 [HEETR B I=1. 0 TR | s % =1. 0

A BRI 5k =1. 0 BEAMIRIERE %=0. 9 FJIF/NgEi %=0. 9 HARHTE TEE=0.9
$5) AT AR R =0, 8 S-HATIK FH k=0. 8 AT i3 AT * =0. 5

134 (30 17 32 | Zhkih 36° 12.3° N 141° 00.1° E 44km M: 3.2
PRI 1 BNZAB)IINF#E %=0. 9
135 |30 18 49 | ZRIskMRyh 36° 12.3° N 141° 00.1° E 44km M: 3.1
PRI 1 BAZHiBh)I/INFAR % =0. 6
136 |30 20 07 | #&mEACFE 33° 42.9° N 130° 15.5° E 11km M: 3.4
el e 1 fERZep=1. 2 SRETEEY=L 2 SRETRTER *=1. 2 SR ST %=0. 9 (@MHXT5 %=0.7

R P4 =0 6 ZHRINTZHA*=0. 6 FIERNTHS =0. 6 FrElTik s ex=0.5 K ETHTEIE *=0.5
FRHETEHLERIR % =0. 5

P IR 1 FEATTIIAS %=0. 6 FEHTTERN=0. 5
137 (31 05 07 | PREA R 26° 57.2° N 128° 26.0° E 43km M: 4.0
TR 2 [EEEFRA 4 k=2, 0 [EFEFE=1. 6

1 AIRCAT IR k=1, 2 JRPERAEE %=1, 1 A% =0. 9 JRPERMFRIER=0. 8 AEINT S %=0. 8
SR EL 0.7 4TI =0, 7 A4 dliiissi=0. 5
FEVLRIL 1 (PALRTEHILR=0. 9 SARNTASER=0. 9 4 HTHERIFE=0. 8

138 [31 06 33 | HIILREES 36° 02.1° N 139° 53.9° E 44km M: 3.3
/A 1 AFREITHAERT k=0, 9 BRPGHTHEE & & %=0. 9 YT k=0. 8 AMIHiAaH *=0. 8 ZPGTHTH *=0.8
ACFTINEHT %=0. 8 AR %=0. 8 1T Rt k=0. 7 ARmiAfike=0. 7 TZEMIANMT k=0. 7
BT =0 7 T 4=0. 6 SUPT/14=0. 5 /NEEN EER %=0.5 Al FATF%=0.5
BIHPEHE<=0. 5 < IEHi/NE%=0. 5 FWHTTEH=0. 5 ZIE AT 3H *=0. 5

NS 1 FETARER=1. 3 PIARTTENT=1. 2 FHE = THHILRET=1. 0 EMmiA & *=1.0 FEHHH*%=0.9
PEARBTSEAR %=0. 8 FEFH/ M %=0. 8 BFAMHLIL%=0. 6 HHATHTVE TR AL *=0. 6
WiARHTEHTE % =0. 6 JERIFRIERT %=0. 6 FEEFHT@aHET %=0. 5

TG IR 1 fEARTISEREINT %=0. 5
HiE R 1 AENTTFRRAL 1 IZETEE %=0. 8 AZTEE *%=0.8 & HIBHiA+=0. 8 ERMAEH *=0. 8

JIETFREARSIE *=0. 7 FHEHRHEE%=0. 7 HANLUTHIAZERT %=0. 7 S\ = FILXEH %=0. 6
SN ETFIXER=0. 6 SUN- F AR AAL %=0. 6 EIFITTTEEF %=0. 6 X\ /= F RIEXIRI *=0. 5

TFHER 1 B % =1. 0 BFHMTHEERE %=0. 7
HUAR 1 HOHEPXYT A H % =0. 6
139 |31 07 27 | EEVREE 31° 33.4° N 130° 37.5° E 6km M: 2.8
JEVL S 1 FEWRESTTHER G=1. 2 BT < PR sk =1. 0
140 (31 12 59 | ZIRIEALES 36° 27.1° N 140° 36.4 E 56km M: 3.9
PRI 2 AMEFTEMER=2. 3 H NI k=2. 0 MM AH k=1. 9 HWHEKH AT *k=1. 7 AT ia0r=1. 7

ASrii-FERTACH k=1. 7 #HeRE AT k=1. 7 A2 VIR k=1. 6 SRt «=1. 6
WEERET LNk =1. 6 Q7o B2 TS *=1. 5 AREATIGHE *=1. 5 IREMTALE *=1.5
1 KFNEIT k=1 4 iR 4=1. 4 FETRTH:*=1. 4 BJIATEMER=1. 4 RIITPIH *=1. 4
WRHERHTAFNT k=1. 3 U= B2 isim)k=1. 3 HReAm I REI=1. 3 AhEiifii=1. 3
KM *=1. 2 ST FFMk=1. 2 T NEEk=1. 2 AT *=1. 2 BYJIIHERE %=1 1
IREEMTRTEE L k=1, 1 BUFETEE 7 Hk=1. 1 ®REXREHPEN=1. 1 wERETlrx=1.1
TR TRART %=1, 0 SRk bk=1. 0 dLZRMTTHERT %=1. 0 I AT % =1.0
INEERERA %=0. 9 EARTZEE) [%=0. 9 AR HEF O %=0.9 A9 74285 SHiAFIH %=0.9
1T HIRRAE % =0. 9 Al /A% =0. 8 BXT-ri=FH *=0. 8 AFfJirfoek=0. 8 ARETTHiEH *=0. 8
OBl ) EBT=0.8 2392289 i b %=0. 7 $EHMIES %=0. 7 KEEHTHEENT %=0. 7
WA THIT T =0, 7 ZRGEMT/ N =0, 6 Tk E il % =0. 6 iR %=0. 6
OEHREE *=0.6 D 1T/ %=0. 6 RSP %=0.5 [ RETHR%=0. 5
RESMTHEf k=1, 0 JREMTFER %=0. 9 R TTHT AT % =0. 9 &M [5=0. 9 N X TigiT =0 9
SRIBTFTRIF, % =0. 8 ) IR INR =0, 7 MILERTHIE )5 E=0. 7
N 1 SORHTSA k=1, 4 BRI HMT k=1. 2 HEAARE) T EEE % =1. 2 FHL e T HEAT %=1. 0
i k=1 0 IRZESILHPR=1. 0 KHEFETZH L %=0.9 1 BH it *=0.9
HABRET) AT/ 1] %=0. 8 B YT A INEIR ARSI %=0. 7 S4B e HEAREFNT=0. 7 HEisekmmT k=0. 6
DT R =0, 6 FRisml] k=0. 6 LG IUTHTRA: %=0. 5 ARALS LTI %=0.5 & FHT4EF=0.5
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HRE | R | EEuHA e R RS A
oSl B Ry oo B GHEE
THER 1 BPHEZE %=0. 7
141 31 14 09 | ez BIRFREHIS 36° 03.1° N 137 20.4° E 10km M: 2.7
Mgtz B U 1 FET/NERT%=0. 8 BT %=0. 5
142 31 23 33 | THERILIH 35° 43.5° N 140° 51.1° E 9km M: 3.3

TR 1 JHFAEAE %=1 0 Sk7HAF=EnT %=0. 8 JHAHE *=0.5




